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200 - Long sautoir
en or jaune tressé, ponctué de perles d'or
jaune.
POIDS : 131 G

LONGUEUR : 296 CM ENVIRON

A golden sautoir.

1 300/1 800 €

201 - Pendentif 
en or jaune, formant un écusson orné d'un portrait de femme sur
ivoire, il porte au revers des initiales en or jaune ciselé sous verre.
Epoque début du XIX e siècle
POIDS BRUT : 31 G

DIMENSIONS : 8,1 X 5,3 CM ENVIRON

A gold and ivory pendant.

400/600 €

202 - Montre de coL
en or jaune, de forme ronde, fond doré, index à chiffres arabes,
mouvement mécanique, remontoir piqué d'un diamant taillé en
rose, au revers, un motif rayonnant émaillé, elle est accompagnée
de sa chaîne en or jaune ponctuée de batônnets émaillés.
Vers 1910-1915.
(Poinçon de maître S.G. figurant une clé)
POIDS BRUT : 25,8 G

A 1910-1915 gold and enamel pocket watch.

1 500/1 800 €

203 - Pendentif ovaLe
en métal doré orné d'une miniature sur parchemin 
figurant une jeune femme en buste.
Signée Robert.
Epoque fin XVIIIe.
A pendent with a XVIIIth century miniature.

400/600 €

204 - Broche
médaillon en or jaune, soulignée d'émail noir,

sertie d'une miniature sur porcelaine figurant un
portrait de jeune femme en buste. La monture surmontée

d'un couple de colombes dans un buisson de fleurs en trois tons
d'or piqué de deux perles, terminée de deux carquois.
Epoque XVIIIe.
POIDS : 30,1 G (petits manques à l'émail, épingle postérieure)

A gold brooch set with a miniature.

800/1 200 €

205 - Petite Montre de coL
en or jaune, à motifs rayonnants d'émail rouge, retenue en
pampille amovible par un ruban d'or jaune émaillé, cadran rond
bombé, index à chiffres arabes, mouvement mécanique.
Epoque XIXe.
POIDS BRUT : 19,4 G (manques à l'émail)

A 19th century gold and enamel collar watch.

300/400 €

206 - Lot 
comprenant : une broche chimère en or jaune, sa gueule
enserrant un diamant retenant une montre de col en métal doré
et agate zonée de la Maison Zenith. Epoque XIXe
POIDS DE LA BROCHE : 14 G

A lot composed of a pocket watch and a chimera golden brooch.

800/1 000 €

207 - BeLLe croix ancienne
en feuillages d'or jaune ciselé et ajouré, ponctuée de diamants de
taille ancienne dans des châtons d'argent. Elle est accompagnée
d'une chaîne en or jaune, maillons ovales filigrannés.
POIDS : 30,6 G

HAUTEUR : 8 CM ENVIRON 

A diamond and gold pendant and its golden chain.

5 000/5 500 €
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208 - rare Pendentif
en or jaune à décor floral stylisé et arabesques sertis de
diamants taillés en table, orné d'une miniature amovible
peinte sur les deux faces. Il est centré d'un médaillon
de cristal amovible, retenant une miniature double
face figurant une Vierge à l' Enfant, au revers
Sainte Barbe et la Tarasque. Le revers du
pendentif entièrement ciselé de motifs
floraux. 
Epoque XVIIe.
POIDS BRUT TOTAL : 57,58 G

A gold pendent set with
diamonds.

2 000/2 500 €

208

209

215 - Bague
en or jaune, centrée d'un cabochon de saphir serti clos dans un
double entourage de diamants taillés en roses montés sur or gris.
POIDS : 6,9 G

A diamond, sapphire and gold ring.

800/1 200 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

216 - fuMe-cigarettes
en ivoire et or jaune, appliqué des initiales A et B en or.
POIDS : 32,7 G

LONGUEUR : 13 CM ENVIRON

A gold and ivory cigarette holder.

300/400 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

209 - croix de Procession
en or jaune, le manche polygonal ciselé

d'inscriptions, terminé par une croix à quatre
branches polylobées ciselée et appliquée de fleurs,

centrées de pierres de couleur.
Epoque XIXe.
POIDS BRUT : 188,7 G

DIMENSIONS : 27,5 X 11,0 CM ENVIRON

A colored stone and gold cross.

1 500/2 000 €

210 - Long sautoir
en suite de maillons ovales en or filigranné.
Vers 1900.
POIDS : 40 G  

LONGUEUR : 156 CM ENVIRON

A golden sautoir.

1 000/1 500 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

211 - Broche PoLyLoBée
en or jaune ciselé soulignée d'émail noir, ornée de rubis et 

de diamants, centrée d'une perle, retenant cinq perles grises
baroques en pampilles par une chaînette agrémentée de rubis 
et de diamants.
Epoque Napoléon III.
POIDS : 18,2 G

A gold brooch set with diamonds, rubies and pearls.

5 000/8 000 €

La perle en poire du centre de la draperie accompagnée d'un certificat
L.F.G. attestant : perle fine.

212 - Broche navette
en or jaune et or gris, centrée d'un rubis de taille coussin pesant
4,08 cts épaulé de deux rubis moins importants dans un
entourage losangique de diamants ronds.
POIDS : 8,8 G  

DIMENSIONS DU RUBIS : 9,54 X 9,02 X 4,75 MM

A 4,08 cts cushion shaped ruby, diamond and gold brooch.

19 000/22 000 €

La pierre centrale accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : origine
Myanmar (Birmanie), sans modification thermique.

213 - Broche PaPiLLon
en or jaune, le corps serti de diamants, les ailes ornées de
diamants, de rubis et de saphirs.
POIDS : 7,9 G (petit manque, petite réparation)

A yellow gold butterfly brooch set with diamonds, rubies and
sapphires.

3 000/4 000 €

214 - Pendentif
petite croix d'or jaune sertie de diamants, sur une chaîne en or jaune.
POIDS : 3,3 G (14K et 9K)

A gold cross pendent set with diamonds, with its gold chain.

1 200/1 500 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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217 - BraceLet indien
en or jaune orné d'un médaillon émaillé en Théva appliqué d'une
scène de chasse à l'éléphant (appelée Shikargarh), épaulé de
deux têtes de lionnes, le jonc, ouvrant, appliqué de spirales
filigranées. Epoque XIXe.
POIDS : 55,2 G (14K, petite réparation)

An Indian gold bracelet set with Theva enamel adornment.

5 000/6 000 €

Note : Les objets en Théva ont été exécutés uniquement dans la région
de Partabgarh au Rajastan. La technique, crée en 1767 par Nathuni
Sonewalla, perdure de nos jours au sein de quatre familles. Les grands
musées indiens ainsi que le Metropolitan Museum de New York conser-
vent de très belles collections de ces bijoux traditionnels.

218 - Pendentif art nouveau
en or jaune émaillé plique à jour, triptyque découvrant une Vierge
à l'Enfant, l'auréole agrémentée de diamants, sur une chaîne d'or
jaune. Vers 1900.
POIDS : 12,8 G (18 K et 14K)

An Art Nouveau triptyque gold and enameled pendent with Virgin
and Child, and its gold chain.

4 000/5 000 €

219 - cesare gugLieLM à florence
deMi-Parure coMPrenant : un BraceLet
en or fin, articulé appliqué de grainetis et d'enroulements, centré
d’un médaillon orné d'un scarabée en micromosaïque
polychrome et or, épaulé de micromosaïque en rinceaux sur fond
bleu et de rosaces sur fond vert, l'ensemble des motifs entouré
d'un fil d'or torsadé.
Italie. Epoque XIXe.
Dans son écrin d'origine en soie cramoisie.
POIDS :  55,2 G (22K)

3 000/4 000  €

 220 - un Pendentif à transforMations
assorti
à décor semblable de scarabée et de fleurettes de
micromosaïques polychromes. Il est terminé de trois pampilles en
fleur de lotus, il recèle au revers un médaillon porte-souvenir à
fond de soie bleue.
Dans son écrin d'origine.
POIDS : 36,6 G (22K)

1 500/2 500 € 

221 - Bague Bandeau ajouré
en or jaune, sertie d'une belle émeraude dans un entourage de
diamants.
POIDS : 9,6 G

A gold ring set with an emerald and diamonds.

3 500/4 500 €

222 - Broche-Pendentif
en or jaune, ornée d'un camée sur agate figurant une jeune
femme de profil "à l'antique", la monture piquée de quatre
perles.
Epoque XIXe.
POIDS : 18,9 G (petite réparation)

A gold and cameo brooch.

350/450 €

223 - Lot non venu

224 - Bague 
en or jaune et platine, centrée d'un diamant rond de taille
ancienne pesant environ 4,20 cts dans un entourage de petits
rubis, l'épaulement souligné d'une ligne de rubis.
Vers 1920.
POIDS : 4,2 G (petite égrisure, deux petits manques)

An approximately 4,20 cts round-shaped diamond, ruby and gold
1920 ring.

13 000/15 000 €

225 - ePingLe de cravate
en or jaune, sommée d'un camée sur rubis figurant une vestale.
Epoque XIXe.
POIDS : 2,3 G (14K)

A gold pin set with a cameo on ruby.

1 000/1 500 €
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226 - Paire de Pendants d'oreiLLes 
en or gris, sertis de diamants de taille brillant et calibrés, retenant
par une ligne de diamants un motif pyriforme.
POIDS : 12 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4,50 CTS ENVIRON

A pair of ear pendents set with diamonds.

3 800/4 200 €

227 - coLLier 
de quatre rangs de perles de culture, agrémenté d'un fermoir en
or gris serti de diamants.
Vers 1930.
POIDS : 109,9 G

LONGUEUR : 41,5 CM 

DIAMÈTRE DES PERLES : 5,3 X 8,5 MM ENVIRON

A diamond, gold and cultured pearl necklace.

2 000/3 000 €

228 - Bague douBLe jonc
en platine et or gris sertie d'un diamant pesant environ 2,30 cts
dans un entourage de diamants.
POIDS : 11,7 G

A gold ring set with a 2,30 cts diamond.

5 000/7 000 €

229 - BraceLet
en platine, agrémenté d'un motif central géométrique serti de
diamants ronds et baguettes et d'un diamant rond au centre plus
important pesant environ 1 ct., le bracelet en ruban souple de
quatre lignes de diamants ronds.
Vers 1935.
POIDS : 45,6 G (le cliquet en or gris)

LONGUEUR : 17,3 CM ENVIRON

A 1935 diamond and platinum bracelet.

5 000/7 000 €

230 - aLLiance souPLe
en or gris, sertie d'une ligne de diamants ronds pesant ensemble
environ 3,50 cts.
POIDS : 4,2 G

TDD : 53/54

A diamond gold ring.

2 500/3 000 €

231 - serafini
Bague coBra
en platine, la tête sommée d'une belle émeraude de Colombie et
de diamants, les yeux piqués de diamants.
POIDS : 14,2 G

A Serafini platinum cobra ring set with emerald.

3 500/4 000 €

232 - Paire de Petits cLiPs d'oreiLLes
en or gris, chacun orné d'une perle de culture ponctuée de trois
diamants.
Dans un écrin de la Maison Pellegrin à Marseille.
POIDS : 6,9 G

A pair of cultured pearl, diamond and gold earclips.

500/700 €

233 - Bague dôMe 
en platine ajouré, sertie d'un diamant rond pesant environ 2,50 cts
sur un pavage de diamants de taille ancienne, l'épaulement serti
de diamants baguettes. 
POIDS : 12,6 G (petites égrisures, manque deux diamants)

An approximately 2,50 cts round shaped diamond, diamond and
platinum ring.

6 000/8 000 €
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234 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en girandoles d'or gris serties de diamants, terminés par une
perle de culture en forme de goutte.
POIDS : 16,1 G

A pair of diamond, cultured pearl and gold earpendants.  

1 400/1 800 €

235 - coLLier rivière douBLe
en or gris serti de diamants, ponctué de perles de culture
boutons, centré de deux perles en forme de goutte.
POIDS : 36,8 G

A gold necklace set with diamonds and pearls.

6 000/7 000 €

236 - BraceLet ruBan
en or gris satiné, centré d'un diamant de taille rectangulaire
pesant environ 2 cts souligné de deux lignes d'émeraudes,
épaulé de six émeraudes serties clos.
Vers 1970.
POIDS : 47,4 G

A 1970's diamond, emerald and gold bracelet.

5 000/7 000 €

237 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris et ligne pavée de diamants, retenant une émeraude
taillée en poire dans un entourage brillanté à la forme.
POIDS : 9,3 G

A pair of gold, diamond and emerald ear pendants

2 800/3 500 €

238 - Bague
en platine, centrée d'une belle émeraude de taille carrée à pans
pesant 2,93 cts montée sur une corbeille ajourée d'or jaune,
épaulée de quatre diamants baguettes.
POIDS : 5,8 G

A diamond, emerald, platinum and gold ring.

9 000/10 000 €

239 - Bague
en or gris, ornée d'un diamant de taille coussin modifié de
couleur Fancy Intense Yellow pesant 2,25 cts dans un double
entourage de diamants, l'épaulement serti de diamants de taille
princesse et de taille brillant.
POIDS : 9,4 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 8,60 X 6,85 X 4,36 MM ENVIRON

A white gold ring set with a 2,25 cts Fancy Intense Yellow
diamond.

17 000/20 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat GIA attestant : couleur Fancy
Intense Yellow naturelle, pureté VS2.

240 - BraceLet ruBan
de cinq lignes de fines perles de culture alternées de barrettes
d'or gris serties de diamants, le fermoir de style Art Déco est
ponctué de diamants et souligné de deux lignes d'émeraudes
baguettes.
POIDS : 36,7 G (14K)

LONGUEUR : 19 CM ENVIRON

A diamond, emerald, cultured pearl and 14K gold bracelet.

1 400/1 600 €
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241 - coLLier draPerie
en six rangs de perles de rubis facettées, ponctué de deux motifs
géométriques d'or gris de style Art Déco sertis de diamants, le fermoir
baguette en or gris ponctué de diamants.
POIDS : 116,2 G

LONGUEUR : 50 CM ENVIRON

A diamond, ruby pearl and gold necklace.

4 500/6 000 €

242 - joLie Bague jonc
en or gris, centrée d'un rubis ovale serti clos sur un petit ruban piqué de
diamants, épaulée de huit diamants de taille ancienne.
POIDS : 8,2 G

A diamond, ruby and gold ring.

600/ 800 €

243 - Bague 
en or gris, sertie d'un rare rubis ovale du Cachemire de couleur "purplish
pinkish-red" pesant 6,73 cts épaulé de deux diamants baguettes.
POIDS : 6,1 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,90 X 10,17 X 6,43 MM

A gold ring set with an oval-shaped Kashmir ruby weighing 6,73 cts.

25 000/28 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.R.S. attestant : couleur "purplish pinkish-red"
naturelle, origine Cachemire.

244 - Bague
de petit doigt asymétrique en platine sertie de pierres rouges et de diamants. 
Années 40
POIDS : 9,7 G

A platinum ring set with synthetic rubies and diamonds.

1 500/1 800 €

245 - arfan
Broche éventaiL
en platine et or gris, ponctuée de fleurs et d'un trèfle en rubis et diamants.
Signée. 
POIDS : 19,3 G 

A diamond, ruby, platinum and gold brooch by Arfan.

1 200/1 500 €

246 - Paire de dorMeuses
en or gris, chacune sertie d'un rubis ovale pesant respectivement 3,12 cts et
3,11 cts dans un entourage étoilé de petits diamants ronds, l'attache
brillantée.
POIDS : 8,6 G

DIMENSIONS DES PIERRES : 9,93 X 6,61 X 4,96 MM ET 10,22 X 7,20 X 4,43 MM

A pair of diamond, ruby and gold earings.

6 500/7 500 €

Chacune des pierres accompagnée d'un certificat G.R.S. attestant : couleur naturelle
sans modification thermique.
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247 - Pendentif
figurant deux cercles entrelacés sertis de diamants, retenant en
pampille une suite de péridots taillés en briolettes. Accompagné
d'une chaînette maillons forçats en or gris.
POIDS : 6,6 G 

A diamond, peridot and gold pendant.

800/1 200 €

248 - Paire de dorMeuses
agrémentées d'une perle de Tahiti ponctuée d'un petit diamant rond.
POIDS : 10,6 G

DIAMÈTRE DES PERLES : 14,0 MM ENVIRON

A pair of diamond, cultured Tahiti pearl and gold earings.

1 200/1 500 €

249 - syLvie PePin
Pendentif "t eMaru"
en or gris, retenant un diamant taillé en cœur pesant 1,17 ct et
une jolie perle de culture de Tahiti, accompagné d'une chaîne en
cable souple d'or gris.
Dans son écrin.
POIDS : 9,4 G

DIMENSIONS DU DIAMANT : 6,99 X 7,36 X 4,00 MM

A 1,17 ct heart shaped diamond, Tahiti cultured pearl and gold
pendant by Sylvie Pépin.

1 200/1 500 €

250 - Broche gerBe
en or gris, centrée d'un diamant de taille ancienne pesant environ
1,50 ct dans un entourage de feuillage et de fleurettes sertis de
diamants.
Vers 1950.
POIDS : 35 G (l'épingle en or jaune)

HAUTEUR : 6,7 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 9 CTS ENVIRON

A 1950 diamond and gold brooch.

5 000/7 000 €

251 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en platine, en gerbe de diamants ronds, navettes et baguettes.
Belle qualité de pierres
POIDS : 18,4 G (les raquettes en 14K)

A pair of diamond and platinum earclips.

3 500/4 500 €

252 - Paire de BoucLes d'oreiLLes
en or gris et platine, chacune ornée d'une importante perle de
culture de Tahiti dans un entourage de feuilles de diamants.
POIDS : 26,6 G

DIMENSIONS DES PERLES : 16,9 X 11,2 MM ENVIRON

A pair of gold earrings set with Tahiti Pearl surrounded by
diamonds.

4 000/4 500 €

253 - iMPortante Bague
en or gris, ornée d'un perle de culture grise dans un bel
entourage de diamants de taille brillant et de taille navette. 
POIDS : 11,8 G

DIAMÈTRE DE LA PERLE : 14,1 MM ENVIRON

A gold ring set with a pearl and diamonds.

4 000/6 000 €

254 - Bague
en or gris, centrée d'un diamant de taille émeraude pesant 
3,04 cts.
POIDS : 4,8 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 8,50 X 7,73 X 5,39 MM

A 3,04 cts emerald cut diamond and gold solitaire ring.

18 000/25 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat H.R.D. attestant : couleur I, pureté VS1.

255 - BeLLe aLLiance
en or gris, entièrement sertie de diamants baguettes.
POIDS : 4,9 G

TDD : 55

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON

A gold wedding ring set with baguette diamonds.

3 500/4 000 €

256 - Bague
en platine, ornée d'une perle de culture de Tahiti épaulée de
petits diamants.  Vers 1930
POIDS : 8,2 G (petit manque)

DIAMÈTRE DE LA PERLE : 13,2 MM ENVIRON

A platinum ring set with a Tahiti pearl and diamonds.

1 000/1 200 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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257 - BraceLet 
de trois rangs de perles de culture, fermoir en or gris serti d'une
aigue marine ovale entourée de petites perles de culture.
POIDS : 46,8 G (14K)

LONGUEUR : 18 CM ENVIRON

An aquamarine, cultured pearl and 14K gold bracelet.

500/700 €

258 - coLLier
en or gris et platine articulé, orné au décolleté d'une gerbe sertie
de diamants de tailles variées parée de part et d'autre de
diamants.
POIDS : 41,6 G (un petit manque)

A white gold and platinum necklace set with diamonds.

3 800/4 000 €

259 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en nœuds de platine sertis de diamants ronds et baguettes.
POIDS : 18,4 G (les raquettes en 18K) 

A pair of diamond, platinum and gold earclips.

800/1 200 €

260 - Bague
fleur en or gris, ornée d'un diamant de taille coussin modifié de
couleur Fancy Light Yellow pesant 1,08 ct dans un entourage de
diamants.
POIDS : 4,7 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 6,18 X 5,54 X 3,43 MM ENV.

A white gold ring set with a 1,08 ct Fancy Light Yellow diamond.

3 800/4 200 €

La pierre accompagnée d'un certificat GIA attestant : couleur Fancy Light
Yellow naturelle, pureté VS1.

261 - jaeger LecouLtre
Montre de daMe
en or gris, cadran rond serti de diamants, fond argenté, index
baguettes, mouvement mécanique, bracelet ligne articulé serti 
de diamants, fermoir clip simple.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 21,9 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 6,50 CTS ENVIRON

A diamond and gold lady's wristwatch by Jaeger LeCoultre.

1 500/1 800 €

262 - Paire de Petites créoLes
en or gris, centrées d'une ligne de diamants baguettes dans un
entourage de diamants ronds.
POIDS : 11,5 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 3 CTS ENVIRON

A pair of diamond and gold earings.

2 300/2 500 €

263 - Large aLLiance 
en or gris, agrémentée d'une ligne de diamants baguettes entre
deux lignes de diamants ronds.
POIDS : 7,3 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5 CTS ENVIRON

A diamond and gold ring. 

3 500/4 000 €

264 - Bague
en or gris, ornée d'un diamant de taille princesse pesant 1,05 ct,
l'entourage et l'épaulement sertis de diamants.
POIDS : 5 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 5,47 X 5,47 X 4,17 MM ENV. 

A white gold ring set with a 1,05 ct princess cut diamond.

4 800/5 500 €

Le diamant accompagné d'un certificat HRD attestant : couleur E, pureté VS1.

265 - Bague
en fils d'or gris, centrée d'une émeraude pesant environ 3 cts
dans un entourage de deux lignes de diamants ronds et de deux
baguettes à l'épaulement.
POIDS : 12,2 G (petit choc)

An emerald, diamond and gold ring.

3 500/4 500 €

266 - oMega
Montre de daMe
en or gris, petit couvercle en coquille souligné de diamants
révélant un cadran rond, index baguettes, mouvement
mécanique., bracelet ruban en or gris, fermoir clip simple
ajustable.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 30,5 G

A diamond and gold lady's wristwatch by Omega. 

600/ 800 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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268 - coLLier
en légère chute de trois rangs de perles de saphir alternées de
viroles d'or gris serties de diamants.
POIDS : 91,2 G

LONGUEUR : 47 CM ENVIRON

A diamond, sapphire pearls and gold necklace. 

3 000/3 500 €

269 - frederica QuagLia
Bague 
en or gris, sertie d'une calcédoine en pain de sucre épaulée de
petits diamants.
Dans son écrin.
POIDS : 8,5 G

A diamond, chalcedony and gold ring by Frederica Quaglia.

1 200/1 500 €

270 - BraceLet Ligne 
en or gris, en suite de maillons carrés articulés entre eux, chacun
serti de quatre diamants de taille ancienne. Il est partiellement
ponctué de saphirs rectangulaires sertis clos.
POIDS : 26 G 

LONGUEUR : 17 CM ENVIRON

A diamond, sapphire and gold bracelet.

12 000/15 000 €

271 - Bague
en platine et or gris, centrée d'un diamant de taille émeraude
pesant 2,28 cts épaulé de deux diamants taillés en trapèze.
POIDS : 8,7 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 8,33 X6,47 X 4,46 MM

A 2,28 cts emerald cut diamond, platinum and gold ring.

16 500/18 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.I.A. attestant : couleur G, pureté VS1.

272 - Broche Moineau
en or noirci, la tête et les ailes serties de diamants, le corps
ponctué de saphirs multicolores.
POIDS : 13,6 G

A diamond, sapphire and gold brooch.

1 500/1 800 €

273 - Bague de styLe art déco
en platine, centrée d'un cabochon de saphir pesant 15,74 cts
dans un entourage stylisé serti de diamants, l'épaulement ajouré
est ponctué de diamants.
POIDS : 10,4 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 12,63 X 16,73 X 7,33 MM

A diamond, sapphire and platinum ring.

3 200/3 800 €

La pierre accompagnée d'un certificat T.G.L. (Thailande) attestant : 
couleur naturelle, sans modification thermique.

274 - jaeger LecouLtre
ravissante Montre de daMe
en platine, cadran rond, fond bleuté serti de diamants entre deux
motifs de platine en "toit" sertis de diamants carrés épaulés de
six saphirs ovales. Bracelet tubogaz en platine en or jaune.
Mouvement mécanique Duoplan signé.
Vers 1930.
LONGUEUR : 15 CM ENVIRON

An Art Deco lady’s wristwatch.

7 000/10 000 €

275 - BraceLet
souple d'or gris, en maillons rectangulaires pavés de saphirs,
alternés de barrettes pavées de diamants cognacs.
POIDS : 50,6 G

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 10 CTS  CTS ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON

A white gold bracelet set with sapphires and diamonds.

3 200/4 000 €

267 - van cLeef & arPeLs
Poudrier en styPtor
le fermoir plaqué or serti de saphirs calibrés.
Signé, numéroté.
Vers 1930
DIMENSIONS : 7,8 X 5,3 X 1,0 CM ENVIRON

A styptor powder compact by Van Cleef & Arpels.

350/450 €
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276 - Broche rose éPanouie
en or jaune amati piquée de deux diamants. 
POIDS : 10,4 G

A rose brooch in amati gold.

800/1 000 €

277 - sterLe
Bague de Petit doigt
en tresse de deux tons d'or.
Partie de signature et de numérotation.
POIDS : 15,8 G (anneau interne)

A golden ring by Sterlé.

800/1 000 €

278 - Mario BucceLLati
Beau BraceLet serPent
en or jaune ciselé, les yeux sertis d'émeraudes cabochons, 
le bout de la queue en or jaune amati.
Signé.
Dans son écrin d'origine.
POIDS : 75,5 G

An emerald and gold bracelet by Mario Buccellati. 

4 000/5 000 €

279 - MarchaK
BraceLet jonc
en lignes d'or jaune cordé liées de diamants sur platine. Il est
centré d'une importante citrine rectangulaire sur une corbeille
ajourée ponctuée de diamants et épaulée de deux pompons de
"cheveux d'ange" d'or jaune. 
Signé, numéroté.
Vers 1950.
POIDS : 153,2 G

DIAMÈTRE INTERNE AU PLUS LARGE : 5,1 CM

A 1950's diamond, platinum, citrine and gold bracelet by Marchak.

12 000/15 000 €

280 - Bague 
en or gris, sertie d'un diamant rond de taille ancienne pesant
3,47 cts dans un entourage tourbillonnant de diamants ronds.
POIDS : 6,4 G 

DIAMÈTRE DE LA PIERRE : 9,96 - 10,28 MM ENVIRON

A gold ring set with a circular-shaped diamond weighing 3,47 cts.

14 000/18 000 €
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286 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en trois lignes mobiles d'or gris ponctuées de diamants ronds
sertis clos, chacune retenant une briolette de citrine.
POIDS : 19 G

A pair of diamond, citrine and gold earpendants.

900/1 200 €

287 - BraceLet  Manchette
en maillons articulés d'or jaune figurant des palmiers stylisés sur
fond satiné.
POIDS : 85,5 G

LONGUEUR : 19,5 CM ENVIRON

LARGEUR : 3,7 CM ENVIRON

A golden bracelet.

1 600/2 500 €

288 - iMPortante Bague coQuiLLage
en or jaune lisse et ciselé, centrée d'une citrine et ponctuée de
petits diamants.
POIDS : 37,1 G

A diamond, citrine and gold ring.

1 200/1 500 €

281 - Pendentif croix
en or jaune, centré d'une fleurette
piquée d'une petite perle de culture, serti
de pierres fines multicolores rondes et en
poire.
POIDS : 10,7 G (14K)

HAUTEUR : 5,5 CM

A multi-colored stone, cultured pearl and 14K
gold pendant. 

900/1 200 €

282 - coLLier cravate
en or jaune torsadé, centré d'un panier cordé souligné
de diamants, retenant au décolleté un pompon de fils
tressés d'or jaune, chacun terminé d'un diamant.
Vers 1950.
POIDS : 92 G (chaînette de sureté)

LONGUEUR : 46 CM ENVIRON

A diamond and gold necklace. 

1 800/2 500 €

283 - BraceLet ceinture souPLe
en chevrons d'or jaune, il est terminé d'un motif de
platine serti de diamants, la boucle ponctuée de saphirs.
Longueur ajustable.
Vers 1950.
POIDS : 78,4 G

LONGUEUR TOTALE : 22 CM

A diamond, sapphire, 
platinum and gold bracelet.

1 500/2 500 € 284 - Paire de Puces
d'oreiLLes
en or gris, chacune sertie d'un diamant rond
de taille brillant pesant respectivement 1,01
ct et 1,02 ct.
POIDS : 2,7 G

DIMENSIONS DES PIERRES : 6,28 - 6,41 X 3,99 MM (1,01)

ET 6,57 - 6,71 X 3,90 MM (1,02)

A pair of diamond earings.

10 500/12 000 €

Chacune des pierres accompagnée d'un certificat
H.R.D. attestant : couleur E, pureté VS2 (1,02 ct)
et couleur F, pureté VS2 (1,01 ct).

285 - Bague 
en or jaune, centrée d'une améthyste de
taille ovale montée sur une couronne ajourée
de fleurettes et de papillons sertis de
saphirs, rubis, émeraudes et de diamants.
POIDS : 11,2 G

A diamond, colored stones, amethyst and
gold ring.

1 100/1 300 €
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289 - coLLier
en chute de feullage d'or jaune ciselé, ponctué sur sa longueur
d'une ligne de diamants.
POIDS : 80,7 G

LONGUEUR INTERNE : 37 CM ENVIRON

A diamond and gold necklace.

7 000/8 000 €

290 - Bague des années 40
en or jaune, centrée d'un cabochon d'émeraude pesant 8,86 cts,
corbeille godronnée terminée à l'épaulement de quatre petits
diamants.
POIDS : 25, 6 G (anneau interne)

An 1940 emerald, diamond and gold ring. 

8 000/12 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : origine Colombie.

291 - andre coL
Montre de daMe
en or jaune, cadran ovale entouré de diamants et d'émeraudes,
numérotation à chiffres romains, mouvement mécanique, bracelet
en or jaune tissé brillant à l'imitation du satin, fermoir coulissant.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 53,3 G

A golden lady's wristwatch by Andre Col.

1 200/1 500 €

292 - Bague
en or jaune, sertie clos d'un diamant rond pesant 5,33 cts,
l'épaulement agrémenté d'un pavage de diamants sur jonc
bombé.
POIDS : 7,4 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,51 - 11,72 X 6,52 MM 

A 5,33 cts round shaped diamond, diamond and gold ring.

45 000/60 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : couleur G, pureté SI1.

293 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en boucles juponnées d'or jaune lisse et guilloché.
POIDS : 16,6 G

A pair of golden earclips.

300/400 €

294 - BraceLet
de forme légèrement bombée, ébouriffé en fines lamelles d'or
jaune ciselé, centré d'une ligne de diamants de taille ancienne,
chacun pesant environ 0,10 ct.
POIDS : 106,7 G

LONGUEUR : 17,5 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4,50 CTS ENVIRON

A diamond and gold bracelet.

5 000/6 000 €
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295 - Poudrier
en tresse souple d'or jaune, le couvercle, à décor de lignes
alternées de diamants et de rubis sertis clos, renferme un miroir
sur ressort.
Poinçon de maître, numéroté. 
Dans sa pochette de feutrine noire.
POIDS BRUT : 199,6 G

DIMENSIONS : 8,3 X 6,0 X 2,8 CM 

A diamond, ruby and gold powder compact.

1 500/2 500 €

296 - Broche fLeur
en or jaune lisse et cordé, ponctuée de fleurettes d'émeraudes,
de saphirs, de rubis et de diamants sertis clos, le pistil mobile

agrémenté de diamants.
POIDS : 19,8 G

HAUTEUR : 5,2 CM ENVIRON

A diamond, sapphire, ruby, emerald and gold brooch.

1 100/1 500 €

297 - Bague 
godronnée en or jaune, ornée de lignes d'émeraudes

ovales alternées de lignes de diamants de taille princesse.
POIDS : 15,1 G (petit choc)

A gold ring set with emeralds and diamonds.

2 000/3 000 €

298 - Long coLLier 
de perles de rubis montées sur or jaune.
POIDS : 74,9 G

LONGUEUR : 92 CM ENVIRON

A ruby and gold necklace.

1 200/1 500 €

299 - grande Broche
fleur en or jaune, les pétales et les feuilles pavées et serties de
diamants de taille brillant, la tige sertie de diamants calibrés.
POIDS : 42,5 G (un manque)

A yellow gold flower brooch set with diamonds.

10 000/12 000 €

300 - BraceLet ruBan
en or jaune, de forme légèrement bombée, en chevrons de
diamants, de saphirs, de rubis et d'émeraudes.
A diamond, sapphire, ruby, emerald and gold bracelet. 
POIDS : 58 G

LONGUEUR : 17,3 CM ENVIRON

A diamond, sapphire, ruby, emerald and gold bracelet. 

2 800/3 500 €

297

298

299

300

296

295



M a r d i  6  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

TA J A N  -  3 93 8 -  TA J A N

M a r d i  6  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

301 - carria
Montre de daMe
en or jaune, cadran ovale, fond doré, index baguettes,
mouvement mécanique, bracelet en boucles ovoïdes et croix
stylisées articulées entre elles, fermoir clip simple.
Signée au cadran.
Vers 1960.
POIDS  BRUT : 58,6 G (bracelet 18K et cliquet 14K)

A golden lady's wristwatch by Carria.

1 800/2 500 €

301

302

302

302 - fausto Maria franchi
iMPortante deMi-Parure
en feuillage ajouré d'or jaune lisse et satiné, ponctué de
cabochons de malachite, comprenant un collier et une bague
assortie.
Signée, datée et située à Rome.
Dans son écrin.
POIDS : 263,6 G 

LONGUEUR INTERNE : 40 CM ENVIRON

A gold and malachite demi-parure by Fausto Maria Franchi
comprising a necklace and a ing.

5 500/8 500 €

303 - Lot 
comprenant un bracelet à maillons articulés et ajouré d'or jaune
amati et un pendentif en or jaune figuant un profil de jeune
femme entouré d'émeraudes et de rubis.
POIDS : 80,2 G

LONGUEUR DU BRACELET : 16,5 CM ENVIRON

An ensemble comprising a golden bracelet and an emerald, ruby
and gold pendant.

1 300/1 600 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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308 - Line vautrin
coLLier 
en métal doré, centré de deux chiens affrontés retenus par une
chaîne aux maillons ajourés émaillés de bleu.
Monogrammé.
LONGUEUR : 40,5 CM ENVIRON

A gold plated metal and enamel necklace by Line Vautrin.

1 200/1 500 €

309 - Bague
en double jonc d'or jaune ciselé, centrée d'une importante
améthyste rectangulaire taillée à pans.
POIDS : 20,4 G (égrisure)

An amethyst and gold ring.

800/1 000 €

310 - Line vautrin
Broche nid
en métal doré. Signée.
A Line Vautrin brooch

400/ 500 €

311 - Line vautrin
Broche à La PoMMe
en métal doré. Monogrammée.
A Line Vautrin brooch

400/ 500 €

312 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or jaune sauvage et tourmaline melon d'eau sculptée,
agrémentés d'une ligne amovible ponctuée de diamants, d'une
tourmaline verte et de rubis, terminée par une importante perle
de culture de Tahiti.
POIDS : 44,7 G (un manque)

A pair of diamond, ruby, toumaline, cultured Tahiti pearl and gold
earpendants.

1 600/1 800 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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304 - vuitton
Paire de Pendants d'oreiLLes
en cœurs ajourés d'or jaune centrés du sigle de la Maison
Vuitton.
POIDS : 4 G

A pair of golden earpendants by Vuitton.

900/1 000 €

305 - coLLier
en suite de perles facettées d'améthyste, fermoir boule en or
jaune godronné.
LONGUEUR : 44 CM ENVIRON

An amethyst and gold necklace.

700/900 €

306 - PoMeLLato
Bague
ornée d'une améthyste facettée, l'anneau en maillons gourmettes
souples d'or rose.
Signée.
POIDS : 14,9 G

TDD : 54/55

An amethyst and gold ring by Pomellato.

1 300/1 500 €

307 - arfan
Pendentif 
en jade sculpté sur or jaune figurant deux dragons stylisés
affrontés.
Signé.
POIDS BRUT : 60,8 G 

DIMENSIONS : 6,3 X 4,9 CM ENVIRON

A jade and gold pendant by Arfan.

700/1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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315 - Pucci di rossi
Paire de Bagues "yin & yang"
en botehs affrontés d'or jaune, serties de diamants, le plus
important pesant environ 0,75 ct.
Une des deux bagues monogrammée.
POIDS : 36,6 G

A pair of diamond and gold rings by Pucci di Rossi.

1 500/2 000 €

314 - francois hugo
rare BriQuet de taBLe
figurant un tête de cheval en bronze argenté.
Vers 1950.
Signé.
HAUTEUR : 8 CM

A silver plated bronze table lighter by François Hugo.

2 000/2 500 €

Cet objet fut probablement inspiré à François Hugo par les sujets
de jeu d'échec qu'il réalisa pour Max Ernst dans les années 60.

313 - a. Bh giorno
coLLier très souPLe
en suite de pastilles d'argent articulées.
Signé.
POIDS : 122,2 G

LONGUEUR : 43 CM ENVIRON

A silver necklace.

800/1 000 €

316 - jean desPres
Pendentif  
en argent martelé, de forme ronde, appliqué du signe du
capricorne stylisé.
Signature à la pointe.
POIDS : 39,2 G

DIAMÈTRE : 5,1 CM ENVIRON

A silver pendant by Jean Després.

500/700 €

317 - Long sautoir
en perles de tourmaline melon d'eau multicolores.
Fermoir en nœud godronné d'or jaune.
LONGUEUR : 104 CM ENVIRON

A tourmaline and gold sautoir.

800/1 200 €

313

314

315

318 - attriBué à jean desPres 
Broche 
en plaque de métal argenté martelé, figurant
une boucle stylisée ponctuée de deux demi-
perles.
DIMENSIONS : 4,7 X 4,7 CM ENVIRON

A silver plated metal brooch.

400/600 €

319 - jean desPres
BraceLet ruBan
de larges maillons d'argent bombés articulés
et martelés.
Signature à la pointe. Poinçon de maître.
POIDS : 94,1 G

LONGUEUR : 16,5 CM

A silver bracelet by Jean Després.

700/900 €

320 - jean desPres
Pendentif crucifix
figurant un Christ en argent sur fer martelé.
Signature à la pointe.
POIDS BRUT : 50 G

DIMENSIONS : 11,0 X 8,3 CM ENVIRON

A silver and metal pendant by Jean Després.

400/600 €
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321 - Paire de Longs Pendants
d'oreiLLes
en flêches pyramidales d'or jaune.
POIDS : 10,3 G

A pair of golden earpendants.

500/600 €

322 - Marianne anseLin
sautoir "Marin"
en anneaux mobiles de fer noirci soudés en or poli, agrémenté
d'animaux marins conçus à partir de détentes et chiens de
pistolet (hippocampe, dauphin et orcque), les yeux en or.
Pièce unique.
Année 2009. Monogrammé
Dans sa boîte d'origine.
LONGUEUR INTERNE DE LA CHAÎNE : 64 CM ENVIRON

A metal and gold sautoir by Marianne Anselin.

400/600 €

323 - Madonna t.
Bague
en jonc d'or jaune, sertie d'une importante citrine taillée en poire,
chacune des griffes ponctuée de trois petits diamants.
Signée.
POIDS : 16,5 G

A citrine and gold ring by Madonna T.

700/1 000 €

324 - Long sautoir
en perles de calcédoine, le fermoir en boule de vermeil.
LONGUEUR : 125 CM

A chalcedony and vermeil sautoir.

700/900 €

325 - Marianne anseLin
enseMBLe 
comprenant deux bracelets "Sur la plage" dont l’un en fer sur inox et galet de la Durance
maintenu par un rivet d'argent, fermoir clipé dans un enroulement.
Année 2011. Monogrammé. Lot reproduit sur www.tajan.com
Un autre semblable, figurant un galet de la Durance mobile maintenu par des rivets d'or.
Année 2011. Monogrammé.
Une bague "Dogan" figurant un filin d'or jaune entourant un galet de la Durance.
Année 2011. Monogrammée. Lot reproduit sur www.tajan.com
Une paire de boucles d'oreilles en cercles de fer rouillés piqués d'or et mobiles sur un fil de
caoutchouc.
Année 2009. Monogrammées.
Dans leur boîte d'origine.
An ensemble of metal, gold, silver and river stones jewels by Marianne Anseli comprising of
2 bracelets, a ring and a pair of earings. 

800/1 000 €

326 - Bague
en arbre stylisé d'or jaune grenu, certaines branches ponctuées d'un diamant, centrée d'un
cristal d'améthyste.
POIDS : 23,2 G (14K)

A diamond, amethyst and 14K gold ring.

800/1 000 €
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327 - arfan
Montre de daMe
en or jaune, petit cadran carré, fond doré, index baguettes, mouvement
mécanique, bracelet ruban en or jaune brossé, fermoir clip simple ajustable.
Signée.
POIDS BRUT : 43,2 G

A golden lady's wristwatch by Arfan.

500/ 800 €

328 - deMi-Parure
en gerbes d'or jaune serties de saphirs et de diamants comprenant 
une broche et une paire de clips d'oreilles assortis. 
Vers 1950.
POIDS : 28,6 G

A 1950 diamond, sapphire and gold demi-parure comprising a brooch and
an assorted pair od earclips.

800/1 200 €

329 - arfan
Broche
en feuillage d'or jaune ciselé amati, ponctuée de saphirs et de diamants.
Signée. 
POIDS : 18,5 G

A diamond, sapphire and gold brooch by Arfan.

500/1 000 €

330 - enseMBLe
comprenant une paire de clips
d'oreilles en boucle d'or jaune,

ponctués d'un saphir de taille ovale
sur un pavage de diamants ronds et

baguettes, les bordures soulignées de saphirs
baguettes sertis clos. Ils sont accompagnés d'une
bague centrée d'un motif à chevrons de pierres bleues
taillées en baguette, soulignée de diamants ronds.
POIDS : 36,4 G

A pair of diamond, sapphire and gold earclips and a
diamond, blue stone and gold ring.

1 500/2 500 €

331 - Bague 
en or jaune, centrée d'un saphir ovale sur un entourage de diamants ronds,
l'épaulement souligné de six diamants baguettes sertis clos.
POIDS : 11 G

A diamond, sapphire and gold ring .

1 500/2 000 €

332 - BraceLet 
en nœud stylisé d'or jaune satiné bordé de motifs d'or jaune lisse
ciselé, centré d'une ligne de feuillage d'or jaune ciselé ponctuée
de rubis et de diamants.
POIDS : 58,9 G

LONGUEUR : 17,5 CM ENVIRON

A diamond, ruby and gold braclet.

1 300/1 800 €

333 - grande Broche
en gerbe de fils d'or rose lisse et cordé, ornée de trois cabochons
de saphir et de petits rubis.
Vers 1950.
POIDS : 40,1 G

A sapphire, ruby and gold brooch.

900/1 200 €

334 - MauBoussin
Broche ruBan PLié
en six rangs de fils d'or jaune lisse et torsadé.
Signée, numérotée.
Dans son écrin d'origine.
POIDS : 14,9 G 

HAUTEUR : 6 CM ENVIRON

A golden brooch by Mauboussin.

450/600 €

335 - arfan
Bague

en or jaune, sertie clos d'un saphir de taille
coussin pesant environ 6 cts épaulé de deux lignes

de diamants baguettes en légère chute chacune
retenue entre deux lignes de diamants ronds.

Signée.
POIDS : 8,9 G

An approximately 6 cts cushion shaped sapphire, diamond and
gold ring by Arfan.

2 500/3 500 €
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336 - juvenia
Montre de daMe
en or jaune, cadran ovale, fond doré, index baguettes,
mouvement mécanique, bracelet articulé de spirales d'or jaune.
Signée, numérotée.
Vers 1970.
POIDS BRUT : 82,2 G (remontoir bloqué)

A 1970 golden lady's wristwatch by Juvenia.

1 800/2 500 €

337 - enseMBLe 
de deux bagues aux dessins modernistes, l'une en or jaune sauvage,
sertie d'émeraudes, de rubis et de saphirs, l'autre en or jaune lisse,
ornée d'une perle de culture et de petits diamants ronds.
Vers 1970
POIDS : 22,5 G (un petit manque)

Two diamond, emerald, ruby, sapphire, cultured pearl and gold
"Modernist" rings.

900/1 100 €

La seconde bague reproduite sur www.tajan.com

338 - coLLier 
en or jaune, maillons articulés en or lisse et amati, ponctués de
grainetis d'or jaune, chacun agrémenté d'un rubis et d'un saphir,
centré d'une pièce de monnaie en or.
POIDS : 73,5 G

LONGUEUR : 42,5 CM 

A ruby, sapphire and gold necklace.

1 500/2 000 €

339 - doMiniQue huygues desPointes
Bague
en or jaune, centrée d'une émeraude pesant environ 5,50 cts,
dans un entourage étoilé de diamants ronds, épaulée de deux
diamants ronds.
Poinçon de maître.
POIDS : 15,3 G

A gold, emerald & diamond ring. By D. Huygues Despointes.

3 500/4 500 €

340 - fred 
Bague fLeur articuLée 
en or jaune, les pétales s'ouvrent et découvrent des pistils
mobiles sertis d'émeraudes, de rubis et d'un diamant 
en son centre.
Signée.
POIDS : 13,4 G

A diamond, emerald, ruby and gold ring by Fred.

1 200/1 500 €

341 - BraceLet ruBan
en or jaune amati, ponctué de fleurettes de perles d'or, de petits
rubis et de petits saphirs sertis clos, il est bordé de baguettes
d'or jaune lisse, le fermoir serti d'un agate.
POIDS : 48,8 G (petits accidents)

LONGUEUR : 18,8 CM

A ruby, sapphire and gold bracelet.

1 000/1 500 €

342 - Broche PaLMier
en or jaune, brillant et ciselé, centrée d'un bouquet d'émeraudes,
de saphirs et de rubis.
POIDS : 23,4 G

DIAMÈTRE : 3,6 CM ENVIRON

A sapphire, ruby, emerald and gold brooch.

700/1 000 €

343 - BraceLet Ligne
en or jaune, en légère chute de fleurettes de cabochons de rubis
entourés de diamants.
POIDS : 18,8 G  

LONGUEUR : 17,5 CM ENVIRON

A diamond, ruby and gold bracelet.

1 100/1 500 €
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344 - suite de Bijoux indiens
comprenant un collier draperie de quatre rangs de petites perles
facettées d'or jaune, un fin bracelet jonc en or jaune ciselé
ponctué de roses serties clos et deux bracelets joncs articulés
agrémentés de trois rangs de perles d'or jaune facettées.
POIDS : 133,8 G

LONGUEUR COLLIER : 55 CM

DIAMÈTRE DES BRACELETS : 5,8 CM ENVIRON

Set of 4 golden Indian jewellery.

2 500/3 000 €

345 - coLLier
de trois rangs de perles de
culture de rivière alternées de
perles de rubis et d'émeraude
montées sur or jaune, retenant un
motif en fleur d'or jaune serti de
pierres de couleur, de nacre et d'un
diamant.
Inde du Nord.
Epoque XIXe.
POIDS : 24,6 G

LONGUEUR : 43 CM ENVIRON

A ruby, emerald, diamond, colored stone,
cultured pearl and gold necklace.

1 500/1 800 €

346 - Paire de BraceLets
en or jaune et argent, centrés d'une ligne de
diamants taillés en roses sertis clos, soulignés de
deux lignes de diamants.
Ancien travail des Indes.
POIDS : 76,7 G (14K)

DIAMÈTRE INTERNE : 5,8 CM ENVIRON

A pair of diamond, 14K gold and silver bracelets.

3 000/3 500 €

347 - coLLier
de deux rangs de petites perles de culture de rivière ponctués de
motifs d'or jaune sertis de cabochons de rubis, retenant un motif
central rayonnant serti de cristal de roche facetté et de
cabochons de rubis terminé de grappes mobiles de perles et de
rubis.
Inde du Nord.
Epoque XIXe.
POIDS : 28,9 G

LONGUEUR : 38 CM ENVIRON

A ruby, rock cristal, cultured pearl and gold necklace.

1 000/1 500 €

344

346

348 - Bague 
en or jaune, centrée d'un cabochon de rubis, agrémentée de
quatre pastilles mobiles d'or jaune lisse et cordé.
POIDS : 14,8 G

A ruby and gold ring.

2 000/2 500 €

349 - coLLier 
en tresse de douze rangs de petites perles de culture, le fermoir
en tête de félin d'or jaune agrémenté de saphirs, de rubis et
d'émeraudes, retenant entre ses crocs un anneau d'or gris
diamanté.
POIDS : 156,2 G (14K)

LONGUEUR : 54 CM ENVIRON

A diamond, ruby, sapphire, emerald, cultured pearl and 14K gold
necklace.

1 000/1 200 €

350 - Paire de Pendants d'oreiLLes
"jhuMKas"
en petites créoles d'or jaune ponctuées de grappes de perles de
rubis, d'émeraudes et de perles de rivière, retenant un pompon
identique terminé d'une perle de rubis plus importante.
Inde, Hyderabad (Deccan). 
Epoque XXe.
POIDS : 12,3 G

A pair of gold, emerald, ruby, pearl "Jhumkas" earings.

600/ 800 €

351 - BraceLet jonc articuLé
en ivoire, agrémenté d'une tête de panthère en or jaune émaillée
de noir, les yeux piqués de rubis.
POIDS : 73,4 G

An gold, ivory and enamel bracelet. 

1 800/2 500 €

352 - Paire de Pendants d'oreiLLes
“Petites Poires”
en or jaune et fruit de jade.
POIDS : 9,4 G

A pair of gold pear earrings in jade.

700/1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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353 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris, retenant une importante perle de culture des Mers du
Sud de couleur "gold" sur une ligne torsadée sertie de diamants.
POIDS : 13,1 G (14K)

DIAMÈTRE DES PERLES : 13,5 X 14,0 MM ENVIRON

A pair of diamond, golden South Seas cultured pearl and 14K
gold earpendants. 

900/1 200 €

354 - chantecLer
Bague
en or gris, ornée d'un corail cabochon rectangulaire entre deux
lignes de diamants pavés.

Signée.
POIDS : 14 G

A gold ring set with coral and diamonds by Chantecler.

1 100/1 200 €

355 - coLLier
en or gris, agrémenté de saphirs de couleur taillés en poire, en
cœur, ovales et en triangles, dans des sertis à la forme ponctués
de diamants.
POIDS : 56,5 G

LONGUEUR : 42 CM

A diamond, colored sapphire and gold necklace.

3 500/4 500 €

356 - Parure
comprenant un collier en tresse d'or jaune et perles facettées
d'émeraudes, un bracelet, une paire de créoles et un pendentif
cœur assortis.
POIDS : 84,9 G

LONGUEUR DU COLLIER : 44 CM ENVIRON

LONGUEUR DU BRACELET : 18,5 CM ENVIRON

An emerald and gold parure comprising a necklace, a bracelet, a
pair of earclips and a pendant. 

2 500/3 500 €

357 - Bague 
en or gris, centrée d'un très beau grenat orangé "spessartite" de
taille ovale pesant 6,28 cts, l'entourage et l'épaulement sertis de
diamants.
POIDS : 6,2 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 10,20 X 9,25 X 7,22 MM

An orange garnet, diamond and gold ring.

1 500/1 800 €

La pierre accompagnée d'un certificat A.G.G.L. attestant : origine Mogok,
Myanmar (Birmanie), couleur naturelle sans modification thermique.

358 - deMi-Parure
en or noirci, comprenant un pendentif “inséparables”
sertis de diamants blancs et jaunes, de grenats verts
et de saphirs oranges, leur bec en onyx, accompagné
d'une chaîne d'or noirci et 
d'une bague assorties.
POIDS : 42,5 G

A diamond, sapphire, green garnet, onyx and gold
demi-parure. 

1400/1 800 €

359 - BraceLet 
en vermeil et larges maillons articulés d'ambre poli,
appliqués de motifs en fleurons d'argent piqués de
diamants, chacun centré d'un cabochon d'émeraude.
POIDS : 142,2 G (un manque)

LONGUEUR : 20 CM ENVIRON

A diamond, emerald, amber and silver bracelet.

2 500/3 000 €
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361 - Pendentif circuLaire
en or jaune, hibou en corail sculpté perché sur un arbre, ponctué
d'émeraudes sur fond de pleine lune.
POIDS : 30,7 G

DIAMÈTRE : 5,6 CM ENVIRON

A coral, emerald and gold pendant.

700/1 000 €

362 - rudoLf sLeifir 
Parure
en or jaune émaillé multicolore comprenant : un fin collier torque
orné d'un pendentif quadrangulaire terminé de cinq pampilles
mobiles, un bracelet ouvrant et une bague assortis.
Dans son écrin à la forme
POIDS BRUT TOTAL : 112,8 G

A Rudolf Sleifir enameled parure.

2 500/3 500 €

Note : Rudolf Sleifir (1904 -1971), était un émailleur et graveur allemand. 
Il est connu principalement pour son travail sur les émaux des objets de
Fabergé, mais sa créativité fut récompensée en 1963, lors du centenaire
de la Corporation des Graveurs et Ciseleurs de Berlin. Il se consacra par
la suite à la réalisation de bijoux et d'objets d'art sacré.

363 - griMa
Bague
en or jaune, agrémentée de cabochons de corail en navettes
superposées, centrée de deux émeraudes.
Signée.
Dans sa pochette d'origine.
POIDS : 9,1 G

An emerald, coral and gold ring by Grima.

600/ 800 €

364 - sautoir
chaîne torse en or jaune ponctuée de pastilles de malachite.
POIDS : 64 G

LONGUEUR : 93 CM ENVIRON

A gold and malachite sautoir.

800/1 200 €

365 - BraceLet "charMs"
en or jaune, agrémenté de dix breloques dont une émaillée.
POIDS : 19,5 G

LONGUEUR AJUSTABLE : 21 CM ENVIRON 

A gold and enamel "charms" bracelet.

500/800 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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360 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en girandoles d'or gris ponctuées de deux diamants cognacs,
retenant en pampilles une chute de péridots taillés en cœur et de
diamants navettes.
POIDS : 16,4 G

A pair of diamond, peridot and gold earpendants.

800/1 200 €
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366 - arfan 
Broche
en gerbe de blé, ponctuée de diamants et de cabochons de
turquoise.
Signée.
POIDS : 31,5 G

A diamond, turquoise and gold brooch by Arfan.

500/600

367 - PoMeLLato 
deMi-Parure ModèLe veneLo
comprenant un pendentif en or rose, agrémenté d'une citrine
fumée taillée en goutte retenue par quatre griffes, accompagné
de sa chaînette d'or rose et une paire de pendants d'oreilles
assortis.
Signée, numérotée.
POIDS : 12,2 G 

A citrine and gold demi-parure by Pomellato comprising a
pendant, its chain and a pair of earpendants.

2 200/2 500 €

368 - BraceLet BreLoQues
en or jaune, maillons ovales alternés de double anneaux d'or
jaune retenant quatre breloques : un coffre, une couronne et deux
lanternes en or jaune agrémentées de pierres fines, de pierres
ornementales et de perles de culture.
POIDS : 99,1 G

LONGUEUR : 21 CM ENVIRON

A natural colored and decorative stone, cultured pearl and gold
bracelet.

1 800/2 500 €

369 - Bague dôMe
en or jaune, en motif matelassé de turquoise, ponctué de lignes
de diamants.
POIDS : 21,5 G

A diamond, turquoise and gold ring.

800/1 200 €

370 - Bague
en or jaune, centrée d'une importante citrine ovale sur une monture en Toi et Moi 
de quatre rangs de fils d'or jaune.
POIDS : 15,4 G (couronne accidentée)

A citrine and gold ring.

700/1 000 €

371 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or "sauvage" sertis de cabochons de turquoises, piqués de diamants.
POIDS : 35 G

A gold ear pendents set with turquoises cabochons, dotted with diamonds.

1 800/2 500 €

372 - roLex
Montre de daMe
en or jaune, centrée d'un capot ajouré
recélant un petit cadran rond, fond ivoire,
index baguettes, mouvement mécanique,
bracelet en maillons d'or jaune articulés soulignés
d'une ligne de diamants, d'émeraudes et de rubis, fermoir à cliquet.
Vers 1950.
Signée au cadran.
On joint un maillon supplémentaire.
POIDS BRUT : 46,2 G

A 1950 diamond, emerald, ruby and gold lady's wristwatch by Rolex.

1 600/2 000 €

373 - coLLier cravate
en maille d'anneaux d'or jaune cordé, modulable par un motif coulissant d'or jaune et d'or
gris serti de diamants, retenant au décolleté une montre en or jaune à fond de quartz œil
de tigre à mouvement mécanique, terminé d'un arceau d'or gris piqué de diamants.
POIDS BRUT : 147,4 G

LONGUEUR INTERNE : 68 CM ENVIRON 

A diamond, quartz cat's eye and gold necklace-watch.

6 000/7 000 €
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374 - coLLier 
de perles de corail alternées de petites viroles d'or jaune, le
fermoir en perle d'or jaune "brillanté".
POIDS : 55,8 G

LONGUEUR : 59 CM ENVIRON 

A gold and coral necklace.

500/1 000 €

375 - Bague
en or jaune, centrée d'une perle de corail sur une monture en
branchage stylisé piquée de diamants.
POIDS : 15,7 G (14K)

A diamond, coral and 14K gold ring.

800/1 000 €

376 - chaMPagnat
Broche 
en or jaune représentant un jongleur, la coiffe surmontée
d'oreilles de lapin, les balles en émail, le costume parsemé de
fleurettes en or amati. Poinçon de maître.
POIDS : 25,4 G

A gold juggler brooch.

2 000/2 500 €

377 - chaBar
Paire de cLiPs d'oreiLLes
en grappe de petits boutons d'or jaune martelé, piqués de
diamants.
Signés.
POIDS : 15,3 G

A pair of diamond and gold earclips by Chabar. 

400/600 €

378 - van cLeef & arPeLs
sautoir "aLhaMBra" 
en alternance de maillons ronds et ovales d'or jaune martelé.
Signé, numéroté.
Dans son écrin de la Maison Van Cleef & Arpels.
POIDS : 132,1 G

LONGUEUR : 78 CM ENVIRON

A golden sautoir by Van Cleef & Arpels.

2 500/3 500 €

379 - Broche
Petit hindou au tambour en or jaune, vêtu de corail, enturbanné
d'or, l'aigrette et le visage sertis de diamants.
POIDS : 19,5 G (petit manque)

A gold brooch set with diamonds and coral.

1 800/2 500 €

380 - Paire de cLiPs d'oreiLLes 
figurant deux étoiles de mer de platine et or jaune sauvage, sertis
de diamants.
POIDS : 18,5 G

A pair of diamond and gold earclips.

2 800/3 500 €

381 - Bague
en deux joncs martelés d'or jaune, en deux liens d'or gris sertis
de diamants.
POIDS : 15,5 G

A diamond and gold ring.

1 000/1 200 €

382 - Bague
en or jaune, sertie d'un diamant de taille navette pesant 2,58 cts
épaulé de deux diamants baguettes.
POIDS : 4,8 G

A gold ring set with a 2,58 cts marquise shaped diamond.

10 000/12 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant couleur D pureté SI2.

375

374

376

377

378

379

380

381 382



M a r d i  6  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

TA J A N  -  6 16 0 -  TA J A N

M a r d i  6  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

383 - Pendentif
ajouré en or gris en forme de goutte serti de diamants sur une
fine chaîne d'or gris.
POIDS : 3,6 G

A white gold pendent set with diamonds and its chain.

1 000/1 200 €

384 - Pendentif
en platine serti de diamants terminé par une perle de culture en
forme de goutte, sur une fine chaîne d'or gris. Vers 1920.
POIDS : 3,6 G

A platinum pendent set with diamonds and pear shape pearl with
its gold chain.

700/1 000 €

385 - dior
Bague "Muguet"
en or gris, en petite fleur de muguet pavée de diamants,
l'épaulement serti d'une ligne de diamants.
Signée, numérotée.
Dans son écrin et sa boîte d'origine.
POIDS : 5,2 G

TDD : 52

A diamond and gold "Muguet" ring by Dior.

1 500/1 800 €

386 - Bague
en platine, ornée d'une perle de culture épaulée de diamants
navettes. 
POIDS : 5,2 G

DIAMÈTRE DE LA PERLE : 11,5 MM ENVIRON

A platinum ring set with a pearl and diamonds.

800/1 200 €

387 - ePingLe Petite fLêche
en platine sertie de diamants, piquée d'une émeraude. Vers 1925.
POIDS : 1,9 G

A platinum arrow pin set with diamonds.

500/600 €

388 - BraceLet Ligne souPLe
en or gris serti de diamants.
POIDS : 6 G

A white gold bracelet set with diamonds.

1 800/2 000 €

389 - choPard
deMi-Parure "ice cuBe" 
en or gris comprenant un pendentif en dé pavé de diamants sur
une chaîne d'or gris, une paire de boucles d'oreilles assorties.
Signée, numérotée.
POIDS : 17,8 G

A gold "Ice Cube" parure set with diamonds by Chopard.

3 800/4 000 €

390 - choPard
Pendentif coeur "haPPy diaMond" 
en or gris serti de diamants, enserrant un diamant mobile.
Signé, numéroté.
POIDS : 3,5 G

A Happy Diamond gold pendent set with diamonds by Chopard.

1 100/1 200 €

391 - aLLiance
en or gris, sertie de diamants calibrés ourlés de diamants de taille
brillant.
POIDS : 4,7 G

TDD : 53/54

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2,20 CTS ENVIRON

A gold wedding ring set with diamonds.

1 700/2 000  €

392 - Paire de BoucLes d'oreiLLes
demi-créoles allongées en or gris, serties finement de diamants
princesses et de diamants ronds alternés de deux lignes de
diamants.
POIDS : 7,7 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2,50 CTS ENVIRON

A pair of gold earrings set with diamonds.

1 800/2 500  €

393 - enseMBLe de deux BraceLets
en or gris, en suite de fleurettes serties de rubis, de saphirs ou
d'émeraudes, le cœur en diamant.  
POIDS : 12,7 G (14K)

LONGUEUR : 18 CM CHACUN

A pair of ruby, sapphire, emerald and 14K gold bracelets. 

1 700/2 000 €
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394 - diaMant sous sceLLé
de forme ronde, taille brillant, pesant 2,07 cts.
Dans son écrin d'origine.
DIMENSIONS DE LA PIERRE : 7,87 - 7,99 X 5,19 MM

An unmounted round-shaped diamond weighing 2,07 cts.

8 000/12 000 €

La pierre accompagnée de la photocopie d'un certificat E.G.L. en date du
4/4/1978 attestant : couleur H, pureté VS1.

395 - diaMant sous sceLLé
de forme ronde, taille brillant, pesant 1,00 ct.
Dans son écrin d'origine.
DIMENSIONS DE LA PIERRE : 6,25 - 6,54 X 3,96 MM ENVIRON

An unmounted round-shaped diamond weighting 1,00 ct.

8 000/12 000 €

La pierre accompagnée de la photocopie d'un certificat G.I.A. attestant :
couleur E, pureté IF. Elle est également accompagnée d'une attestation
C.C.I.P. en date du 24 Aout 1979. 

Lot reproduit sur www.tajan.com

396 - Long sautoir
en perles d'aigue-marines, fermoir boule en vermeil.
LONGUEUR : 133 CM ENVIRON

An aquamarine and vermeil sautoir.

700/900 €

397 - Pendentif croix
en or gris, entièrement serti de diamants ronds et princesses.
Accompagné d'une fine chaîne d'or gris.
POIDS : 8,3 G

DIMENSIONS : 2,8 X 2,0 CM ENVIRON

A diamond and gold pendant.

2 000/2 500 €

398 - rePossi
Montre de daMe
en or gris, cadran octogonal allongé entouré de diamants, fond
pavé de diamants dans un entourage nacré, index à chiffres
romains, mouvement à quartz, bracelet en cuir bleu, fermoir
ajustable à boucle déployante.
Parfait état.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 80,7 G

A diamond and gold lady's wristwatch by Repossi.

5 800/6 500 €

399 - choPard
Large aLLiance "ice cuBe" 
en or gris, pavée de diamants dans un système de résèrves
carrées.
Signée, numérotée.
POIDS : 14,6 G

TDD : 52/53

An "Ice Cube" wedding gold ring set with diamonds by Chopard.

3 800/4 500 €

400 - choPard
Pendentif "ice cuBe" 
en or gris pavé de diamants, enserrant un diamant mobile, sur
une chaîne d'or gris.
Signé.
POIDS : 11,8 G

A gold "Ice Cube" pendent set with diamonds by Chopard.

3 800/4 000 €

401 - Louis vuitton
aLLiance
en or gris, ornée de cercles concaves entre des diamants pavés.
Signée, numérotée.
POIDS : 6,4 G

TDD : 52/53

A gold ring set with diamonds by Louis Vuitton.

1 600/1 800 €

402 - rePossi
Bague
en or gris, centrée d'une importante aigue-marine rectangulaire
pesant environ 25 cts, la corbeille ajourée soulignée de diamants,
l'épaulement ponctué d'une aigue-marine taillée en poire sur un
pavage de diamants.
Signée.
POIDS : 14,8 G (anneau interne)

An diamond, aquamarine and gold ring by Repossi.

3 500/4 000 €

403 - Bague
en or gris, centrée d'un saphir ovale pesant environ 2,50 cts
dans un entourage de petits diamants brillantés, l'épaulement
agrémenté d'une ligne de diamants baguettes sertis clos entre
deux lignes de diamants ronds.
POIDS : 6,6 G

A diamond, sapphire and gold ring.

2 500/2 800 €

404 - christian dior
coLLier
gourmette en or gris, le fermoir pavé de diamants.
Signé, numéroté.
POIDS : 40,1 G

A gold chain, the clasp set with diamonds by Christian Dior.

2 400/2 600 €
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405 - chauMet
Broche "aiLe déPLoyée"
les plumes en or jaune ciselé, ponctuée de lapis-lazuli et d'un
motif de platine pavé de diamants.
Signée.
Dans un écrin marqué des initiales de la princesse Lania Alaoui
(belle sœur de Sa Majesté le roi Hassan II).
POIDS : 36,1 G

A diamond, lapis-lazuli, platinum and gold brooch by Chaumet.

2 500/3 500 €

405 Bis - chauMet
suite de deux scuLPtures
en argent doré, en cubes accolés et triangles ouverts où peuvent
s'adapter une suite de cristaux polygonaux de fluorite.
Signées, poinçon de maître.
POIDS : 240 G

A pair of vermeil and fluorite sculptures by Chaumet.

300/400 €

406 - Bague
en or gris, sertie d'un saphir de taille ovale pesant 13,73 cts,
l'épaulement monté en degrés sertis de diamants de taille
baguette.
POIDS : 9,3 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 13,77 X 11,96 X 10,09 MM

A 13,73 cts oval shaped sapphire, diamond and gold ring.

13 000/15 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.R.S. attestant : origine Sri Lanka
(Ceylan), sans modification thermique.

405 BIS
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407 - Paire de Pendants d'oreiLLes 
en deux lignes de saphirs ovales sur or gris, ponctués de motifs
en navette sertis de diamants.
POIDS : 16,7 G

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 18 CTS ENVIRON

A pair of diamond, sapphire and gold earpendants.

4 000/6 000 €

408 - coLLier asyMétriQue
en liens d'or gris sertis de saphirs en chute et de diamants.
On joint un élément pour allonger le collier.
POIDS : 61,8 G

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 28 CTS ENVIRON 

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 11 CTS ENVIRON 

A white gold necklace set with sapphires and diamonds.

20 000/22 000 €

409 - Bague 
en or gris, centrée d'un saphir ovale pesant 5,60 cts entre quatre
lignes à pans serties de diamants.
POIDS : 5,8 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 13,04 X 10,81 X 4,48 MM

A 5,60 cts Burmese sapphire, diamond and gold ring.

18 000/20 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.R.S. attestant : origine Birmanie,
couleur naturelle sans modification thermique. 

410 - iMPortant BraceLet
en or gris, centré d'une suite de fleurettes de saphirs de taille
ovale et de diamants, dans des boucles ajourées serties de
diamants.
POIDS : 78,1 G

LONGUEUR : 20 CM ENVIRON

A diamond, sapphire and gold bracelet.

19 000/22 000 €
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412 - Pendentif
en or gris, centré d'un diamant rond pesant environ 2,80 cts,
surmonté de trois petits diamants, accompagné d'une chaîne
gourmette plate en argent.
POIDS : 11,2 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 9,1 - 9,2 X 5,5 MM ENVIRON

A diamond, gold and silver pendant.

8 000/12 000 €

413 - Boucheron
Petite boîte octogonale
en vermeil à décor de guirlandes de laurier, le couvercle orné
d'un camée sur agate représentant un amour sur son char.
Signée et numérotée. 
Le camée signé au dos G. Bissinger.
Epoque XIXe.
POIDS BRUT : 61,5 G

A 19th century Boucheron vermeil box with cameo by Bissinger.

800/1 200 €

414 - Broche étoiLe
en or jaune et argent, ornée d'un bouton serti de roses centré
d'un diamant plus important de taille ancienne pesant environ
0,75 ct, les branches serties de diamants.
Epoque XIXe.
POIDS : 37 G

A 19th century diamond, gold and silver brooch.

600/ 800 €

415 - Paire de Pendants d'oreiLLes
"christMas tree"
en or et en argent représentant chacun un rameau de sapin très
souple serti de diamants.
POIDS : 16,8 G

A pair of "Christmas Tree" ear pendents in silver and gold set
with diamonds.

7 000/10 000 €

416 - Bague
en platine et or gris, centrée d'un diamant de taille Asscher
pesant environ 1,90 ct, dans un entourage de diamants ronds et
de diamants navettes.
POIDS : 4,7 G (petites égrisures)

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 7,7 X 7,1 X 4,54 MM ENVIRON 

A 1,90 ct Asscher cut diamond, platinum and gold ring. 

10 500/12 000 €

417 - Mario BucceLLati
Long sautoir
de perles de cornaline en chute alternées de viroles d'argent
ciselées, terminé d'un pompon d'esprit Renaissance en grappe
de perles de cornaline et de feuillages d'argent.
Ce bijou fut acheté par la grand-mère de son actuelle propriétaire
chez Mario Buccellati à Milan dans les années 1920. Le modèle
en avait été dessiné par Gabriele d'Annunzio pour la ballerine
russe Ida Rubinstein.
POIDS : 85,1 G

LONGUEUR : 1 MÈTRE ENVIRON

A silver and cornalin necklace by Mario Buccellati.

4 500/6 000 €

Accompagné d'un article retraçant l'histoire du modèle
et d'un certificat d'authenticité de la Maison Buccellati.

411 - suite de dix éPingLes de cravate
en or jaune, sommées respectivement  d'une petite voiture sertie
de diamants, d'une opale cabochon, d'une fleur sertie d'une
améthyste, d'un fer à cheval et d'un mors ou en forme de canne
agrémentée de diamants et de saphirs. Les trois suivantes
représentant respectivement une tête de loup sertie de diamants,
un noeud agrémenté d'émail, un fer à cheval ; les trois dernières
sommées chacune d'une perle (14K). Epoque XIXe
POIDS : 23,9 G (18K pour les 4 premières, 14K pour les suivantes)

A collection of 10 gold pins.

2 000/3 000 €
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418 - Paire de cLiPs
Art Déco en platine représentant chacun un navire entièrement
pavé de diamants.
POIDS : 7,8 G

A pair of Art Deco platinum clips set with diamonds.

1 500/1 800 €

419 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris dessinant une goutte sertie de diamants.
POIDS : 7,6 G

A pair of white gold ear pendents set with diamonds.

2 800/3 200 €

420 - coLLier art déco
en sept rangs de petites perles, retenant au décolleté un
médaillon circulaire en platine ajouré serti de diamants et d'onyx,
centré d'un diamant rond de taille ancienne pesant environ 1 ct.
Le tour de cou se démonte pour former deux bracelets.
Circa 1925.
POIDS : 62,3 G

LONGUEUR INTERNE : 65 CM ENVIRON

LONGUEUR DES BRACELETS : 14,5 CM ENVIRON

An Art Déco diamond, onyx, natural pearls and platinum sautoir.

12 000/15 000 €

421 - Bague art déco 
en or gris, sertie d'un diamant de taille émeraude pesant environ
2,70 cts, entouré de petits diamants, l'épaulement en saphirs
calibrés et pavage de diamants.
Vers 1925.
POIDS : 5,3 G

An approximately 2,70 cts emerald shaped diamond, sapphire,
diamond and gold Art Déco ring.

6 500/7 000 €

422 - très souPLe BraceLet ruBan
en or gris, en neuf lignes de petits diamants ronds pesant
ensemble environ 8 cts. 
POIDS : 42,3 G

LONGUEUR : 18,5 CM ENVIRON

A diamond and gold bracelet.

6 200/6 800 €

423 - Paire de BoucLes d'oreiLLes
ornées d'une perle des Mers du Sud soulignée de rubans sertis
de diamants.
POIDS : 10,5 G (14K)

DIAMÈTRE DES PERLES : 12,7 MM ENVIRON

A pair of diamond, cultured South Seas pearl and 14K gold
earings.

900/1 200 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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424 - Paire de Pendants d'oreiLLes 
art déco
en draperie de platine, décor géométrique ajouré serti de
diamants de taille ancienne, retenant neuf lignes mobiles de
diamants sertis clos.
Vers 1925.
POIDS : 24,4 G

A pair of Art Déco diamond and platinum earpendants.

10 000/12 000 €

425 - cartier
iMPortante Broche art déco
en platine, en boucles ouvertes ajourées d'une frise géométrique
sertie de diamants. Elle est centrée d'une aigue-marine et de
diamants épaulée de deux pavages de diamants agrémentés
d'aigue-marines calibrées disposées en gradins.
Vers 1925.
Signée. 
POIDS : 46,1 G

A diamond, aquamarine and platinum Art Déco brooch by Cartier.

40 000/45 000 €

426 - Bague
en platine, ornée d'un diamant rond pesant 10,05 cts.
POIDS : 7,1 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 14,43 - 14,62 X 7,66 MM

A 10,05 cts round shaped diamond solitaire and platinum ring.

60 000/80 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : couleur jaune
claire (N-R), pureté VS2.

427 - Pendentif
en platine stylisant un flocon de neige, serti de diamants et de
petites perles, sur une fine chaînette d'or gris.
Vers 1900.
POIDS : 7,2 G

A platinum pendent set with diamonds and pearls and its chain.

700/1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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428 - coLLier
en légère chute de maillons gourmette bombés d'or jaune.
POIDS : 52,4 G

LONGUEUR : 45 CM ENVIRON

A golden necklace.

800/1 200 €

429 - van cLeef & arPeLs
Montre de daMe 
en or jaune, cadran rectangulaire, fond nacré, index chiffres
romains piqués de diamants, mouvement à quartz, bracelet en
cuir, boucle ardillon.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 55,5 G

A diamond, mother of pearl and gold lady's wristwatch by Van
Cleef & Arpels. 

3 500/3 800 €

430 - cartier
Bague
en jonc plat de maillons gourmettes d'or jaune, sertie clos d'une
citrine facettée asymétrique.
Signée, numérotée.
POIDS : 32,9 G

TDD : 54/55

A citrine and golden ring by Cartier.

1 500/2 000 €

431 - Poiray
Paire de cLiPs d'oreiLLes
en motif bombé d'or jaune souligné de trois lignes de diamants
en légère chute, chacun retenant en pampille une importante
goutte d'or jaune.
Signés, numérotés.
POIDS : 34,3 G

A pair of diamond, and gold earclips by Poiray.

1 800/2 500 €

432 - choPard
Paire de créoLes
en boucles bombées d'or jaune pavées de diamants.
Signées, numérotées.
POIDS : 18,4 G

A pair of diamond and gold earings by Chopard.

5 500/6 000 €

433 - arfan 
Bague
la corbeille en deux anneaux superposés d'or jaune sertis de
diamants, centrée d'un saphir de taille coussin pesant environ
3,70 cts.
Signée.
POIDS : 13,2 G

A diamond, sapphire and gold ring by Arfan.

2800/3 500 €

434 - cartier
Bague "caraMeLLo"
en volutes bombées d'or jaune croisées dont une pavée de
diamants.
Signée, numérotée.
POIDS : 18,2 G

TDD : 52/53

A "Caramello" diamond and gold ring by Cartier.

5 000/7 000 €

435 - fred
BraceLet Ligne
en or jaune, en alternance de saphirs en légère chute et de
diamants de taille princesse.
Signé.
POIDS : 23,6 G

LONGUEUR : 19 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5 CTS ENVIRON

POIDS TOTAL DES SAPHIRS : 25 CTS ENVIRON

A diamond, sapphire and gold bracelet by Fred. 

4 000/6 000 €

436 - cartier
Montre de daMe ModèLe "Panthère" 
en or jaune, cadran carré, fond crème, numérotation chiffres
romains, chemin de fer, aiguilles "glaives" bleuies, bracelet
maillons gourmette à boucle déployante, mouvement à quartz. 
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 61,2 G

A golden "Panthère" lady’s wristwatch by Cartier.

2 500/3 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

437 - chauMet
Longue chaîne de Montre
maillons baguettes en or jaune.
Signée.
POIDS : 75,5 G

LONGUEUR : 100 CM ENVIRON

A pocket watch chain by Chaumet.

700/1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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438 - Boucheron
Pendentif
en gouttes d'or jaune ajourées,
agrémenté de pampilles mobiles
d'or jaune. Accompagné de sa
chaîne ajustble en or jaune.
Signé, numéroté.
POIDS : 17 G 

A golden pendant and its chain by
Boucheron.

1 500/1 800 €

439 - cartier
Montre de daMe

ModèLe "Panthère"
en or jaune, cadran carré dans
un double entourage de
diamants, fond crème, index
chiffres romains, aiguilles
bleuies, mouvement à quartz,
bracelet à maillons imbriqués

sertis de diamants, fermoir à
boucle déployante.

Signée, numérotée.
Dans son écrin.

POIDS BRUT : 60,7 G (manque une petite vis au fermoir) 

A diamond and gold "Panthère" wristwatch by Cartier.

6 000/8 000 €

440 - van cLeef & arPeLs
deMi-Parure "aLhaMBra"
en or jaune et trèfles d'onyx soulignés d'or jaune perlé
comprenant un collier et une paire de clips d'oreilles assortis.
Signée, numérotée.
POIDS : 31,6 G 

LONGUEUR : 42 CM

An onyx and gold "Alhambra" demi-parure comprising a necklace
and a pair of earings by Van Cleef & Arpels.

4 200/4 500 €

441 - van cLeef & arPeLs
Broche Panthère
en or jaune moucheté, tachetée d'émail noir, les yeux piqués
d'émeraudes cabochons et le nez de corail.
Signée, numérotée.
POIDS : 23 G

HAUTEUR : 4,5 CM ENVIRON

A gold, enamel, emerald and coral brooch by Van Cleef & Arpels.

2 500/3 500 €

442 - dior
Bague
en or jaune, en patte de panthère ponctuée d'émail noir.
Signée, numérotée.
POIDS : 25,7 G

A gold and enamel ring by Dior.

2 000/3 000 €

443 - Bague
en or jaune, sertie clos d'un diamant jaune "fancy" taillé en poire
pesant 3,55 cts épaulé de deux diamants taillés en poire.
POIDS : 5,2 G

A 3,55 cts pear shaped fancy yellow diamond, diamond and gold
ring. 

10 000/15 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : couleur jaune
fancy naturelle.

444 - van cLeef & arPeLs
BraceLet gourMette
en or jaune amati, maillons de forme rectangulaire bombée,
alternés de maillons ponctués de diamants.
Signé, numéroté.
POIDS : 35,4 G

LONGUEUR : 18,5 CM

A diamond and gold bracelet by Van Cleef & Arpels. 

1 800/2 000 €

445 - cartier
Montre de daMe ModèLe "ceinture"
en or jaune, cadran octogonal, fond blanc, numérotation à
chiffres romains, aiguilles bleuies, mouvement mécanique,
bracelet Cartier en cuir, fermoir boucle déployante en or jaune.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 30,9 G

A golden "Ceinture" wristwatch by Cartier.

700/1 000 €

446 - BraceLet ruBan
en trois rangs de chevrons articulés d'or jaune, chacun ponctué
d'une fleurette d'or jaune retenant en pampille une rosace d'or
jaune ajourée également ponctée de fleurettes. 
POIDS : 75,8 G (manque deux fleurettes)

LONGUEUR : 19 CM ENVIRON

A golden bracelet.

1 200/1 800 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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448 - van cLeef & arPeLs
coLLier
en or jaune lisse articulé en épis.
Signé, numéroté.
Dans une pochette en peau de la Maison Van Cleef & Arpels.
POIDS : 60,4 G

LONGUEUR : 38 CM ENVIRON

A golden necklace by Van Cleef & Arpels.

1 100/1 500 €

449 - cartier
Paire de Petites créoLes
en or jaune, serties de diamants.
Signées, numérotées.
POIDS :9,1 G

A pair of diamond and gold earings by Cartier.

2 800/3 500 €

450 - Paire de BoucLes d'oreiLLes
en or jaune, chacune ornée d'une émeraude rectangulaire pesant
environ 4,50 cts, les griffes agrémentées d'un pavage de
diamants.
POIDS : 9 G

A pair of emerald, diamond and gold earings.

8 000/12 000 €

451 - cartier
deMi-Parure
comprenant une bague bombée en or jaune, agrémentée de trois
lignes obliques de diamants et une paire de clips d'oreilles
assortis.
Signée, numérotée.
POIDS : 37,4 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 7 CTS ENVIRON

A diamond and gold demi-parure comprising a ring and its
assorted pair of earclips by Cartier.

8 000/10 000 €

452 - van cLeef & arPeLs
Broche "Lion eBouriffé" grand ModèLe
en or jaune lisse et ciselé, le museau en or gris pavé de
diamants, les yeux piqués d'émeraudes et le nez émaillé de noir.
Signée, numérotée.
POIDS : 25 G

HAUTEUR : 4,9 CM ENVIRON

A diamond, emerald, enamel and gold "Lion Ebouriffé" brooch by
Van Cleef & Arpels.

3 500/3 800 €

453 - van cLeef & arPeLs
Broche "Lion eBouriffé" Petit ModèLe
en or jaune lisse et ciselé, le museau en or gris pavé de
diamants, les yeux piqués d'émeraudes et le nez émaillé de noir.
Signée, numérotée.
POIDS : 12,5 G

HAUTEUR : 3,4 CM ENVIRON

A diamond, emerald, enamel and gold "Lion Ebouriffé" brooch by
Van Cleef & Arpels.

2 500/2 800 €

454 - cartier
Bague
en or jaune, ornée d'une belle émeraude rectangulaire pesant
environ 3 cts dans un entourage de deux rangs de diamants
ronds.
Signée, numérotée.
Dans son écrin d'origine.
POIDS : 7,2 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 8,9 X 8,1 X 6,7 MM ENVIRON

An emerald, diamond and gold ring.

8 000/10 000 €

La bague accompagnée d'un certificat L.F.G.  attestant pour l'émeraude :
origine Colombie.

455 - BraceLet Ligne
en or jaune, serti d'environ 8 cts de diamants ronds.
Belle qualité de pierres.
POIDS : 17,2 G

LONGUEUR : 18,8 CM 

A diamond and gold bracelet.

4 000/5 000 €

447 - fontana à rome
chevaLière 
en or jaune, sertie d'une importante émeraude, épaulée de six diamants
ovales sertis clos montés en triangle.
POIDS : 25,3 G

An emerald, diamond and gold ring.

8 000/12 000 €
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456

456 - BenediKt von LePeL
Bague boule
en ébène sur or jaune, piquée de petits diamants
sertis clos.
Signée. 
POIDS BRUT : 14 G

TDD : 55/56

A diamond, gold and ebony ring by Benedikt Von
Lepel.

700/1 000 €

457 - L'orée du Bois
Broche tête de feMMe
en bois précieux, enturbannée d'un important coquillage, l'oreille
agrémentée d'un pendant mobile en goutte de corail, le cou d'un
collier d’or jaune piqué de diamants.
Signée.
POIDS : 29,6 G

HAUTEUR : 6 CM ENVIRON

A diamond, coral, seashell and wood brooch by L'Orée du Bois.

500/800 €

458 - o.j. Perrin
Bague 
en or jaune, centrée d'un cabochon de corail peau d'ange dans
un entourage de diamants.
Belle qualité de pierres.
Signée.
POIDS : 7,5 G

A diamond, coral and gold ring by O.J. Perrin.

800/1 000 €

459 - coLLier
de perles de culture des Mers du Sud, fermoir en or gris ajouré
serti de diamants.
POIDS : 122,7 G (14K)

LONGUEUR : 46 CM ENVIRON

DIAMÈTRE DES PERLES : 12,5 X 14,9 MM ENVIRON

A South Seas cultured pearl, diamond and 14K gold necklace.

9 000/11 000 €

460 - david WeBB
Broche "sirène"
en or jaune satiné, le corps et la tête
ponctués de diamants, de saphirs jaunes
et bleus taillés en poire, de rubis, de
diamants et d'émail, la queue sertie de
diamants sur or gris.
Signée.

POIDS : 53,9 G

A diamond, sapphire, ruby, enamel and
gold brooch by Webb.

8 000/10 000 €

461 - Bague
en or jaune et or

gris, centrée
d'un diamant

octogonal de couleur
naturelle jaune "fancy" pesant
5,03 cts épaulé de deux
diamants triangulaires.
POIDS : 7 G 

A 5,03 cts octogonal fancy yellow
diamond, triangular diamond and gold ring.

20 000/30 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.I.A. attestant : couleur fancy 
yellow naturelle. 

462 - Broche coQuiLLage
ponctuée de perles de culture Mabé, de fleurettes d'or jaune et
de diamants sertis clos, soulignée d'un cordage de fils d'or jaune.
POIDS : 26,6 G

LONGUEUR : 6,3 CM ENVIRON

A diamond, gold and cultured pearl seashell brooch.

1 200/1 500 €

463 - LaLaounis
enseMBLe 
comprenant une longue chaîne et un tour de cou en nœuds
marins d'or jaune lisse et cordé, ils peuvent se réunir et former
un long sautoir.
POIDS : 62,8 G

LONGUEUR DE LA CHAÎNE : 77,5 CM ENVIRON

LONGUEUR DU TOUR DE COU : 41,5 CM ENVIRON

An assorted ensemble comprising a long golden chain and
necklace by Lalaounis.

1 500/1 800 €

464 - aLLiance
en or jaune, sertie de diamants de taille rectangulaire.
POIDS : 3,5 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 3,50 CTS ENVIRON

TDD : 51/52

A diamond and gold ring.

1 500/2 500 €
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466 - Boucheron
Petite Boîte à PiLuLes
en or jaune ciselé.
Signée, numérotée.
POIDS : 24 G

DIMENSIONS : 2,5 X 2,5 X 1,0 CM ENVIRON 

A golden box by Boucheron.

300/400 €

467 - sac du soir
en deux tons d'or tressé en vannerie, le couvercle se soulève et
renferme un miroir.
Il est accompagné de son étui de soie noire.
POIDS BRUT : 327,6 G

DIMENSIONS : 16,9 X 8,6 X 3,8 CM ENVIRON

A golden vanity case.

4 800/6 000 €

468 - van cLeef & arPeLs
sautoir "aLhaMBra"
en suite de fleurettes d'or jaune.
Signé, numéroté.
POIDS : 54 G

LONGUEUR : 80 CM ENVIRON

A golden ”Alhambra” necklace by Van Cleef & Arpels.

4 000/6 000 €

469 - gianMaria BucceLLati
BraceLet 
en suite de feuilles de chêne amaties et ciselées.
Signé.
POIDS : 17,5 G

LONGUEUR : 18 CM ENVIRON 

A golden bracelet by Gianmaria Buccellati.

800/1 200 €

470 - chauMet
Bague dôMe
en or jaune, centrée d'un rubis de taille ovale pesant 7,31 cts
épaulé de deux lignes de diamants baguettes, la corbeille pavée
de diamants ronds.
Signée.
Dans une petite pochette de la Maison Chaumet.
POIDS : 12,6 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,3 X 9,6 X 7,7 MM ENVIRON

A 7,31 cts oval shaped ruby, diamond and gold ring by Chaumet.

25 000/28 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : origine Myanmar,
sans modification thermique.

471 - herMes
BraceLet gourMette
à maillons articulés d'or jaune tressé.
Signé, numéroté. 
POIDS : 63,8 G

LONGUEUR TOTALE : 21,5 CM

A golden bracelet by Hermès.

4 000/5 000 €

472 - Beau BraceLet
souple en anneaux ovales d'or rose articulés sertis de diamants.
POIDS : 22,7 G

A pink gold bracelet set with diamonds.

5 000/6 000 €

465 - Bague BoMBée
en or jaune, centrée d'une émeraude de taille ovale sur un pavage de diamants.
POIDS : 7,6 G

A diamond emerald and gold ring.

1800/2 500 €
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473 - iMPortante Broche 
de forme ovale, en pomponne, centrée d'une agate herborisée, agrémentée de huit branches
chacune ponctuée d'un cabochon de pierre de lune et d'une perle de culture.
DIMENSIONS : 11X9 CM

A dendritic agate, moonstone and cultured pearl brooch. 

1200/1 800 €

474 - Boucheron
deMi-Parure
comprenant un collier de perles de cristal dépoli bleues et blanches, ponctuées de petites
viroles d'or jaune, centré d'un motif géométrique de cristal bleu dépoli monté sur or jaune,
ponctué de diamants et de saphirs et une paire de clips d'oreilles assortis.
Signée, numérotée.
POIDS : 66,3 G

LONGUEUR DU COLLIER : 37 CM ENVIRON

A diamond, sapphire, gold and cristal demi-parure comprising an assorted necklace and
earclips by Boucheron.

3 800/4 500 €

475 - fred
Paire de cLiPs d'oreiLLes 
en boutons d'or jaune décorés de palmettes sur un pavage de diamants.
Signés.
POIDS : 38,3 G 

A pair of diamond and gold earclips by Fred.

3 000/4 000 €

476 - rudoLf sLeifir 
Broche "gLoBe-trotteuse sous Les nuages" 
en or jaune émaillé, retenant un globe terrestre mobile. 
Dans son écrin à la forme.
POIDS : 18,5 G

A Rudolf Sleifir golden brooch.

800/1 200 €

477 - BucceLLati
BraceLet ruBan souPLe
en fils de deux tons d'or satinés, tressés et articulés. 
Dans son écrin de la Maison Buccellati.
POIDS : 41,5 G

LONGUEUR : 17,5 CM ENVIRON

A gold bracelet by Buccellati.

1 300/2 000 €

478 - tecLa
Paire de cLiPs d'oreiLLes
en pépites de grainetis d'or jaune et perles de culture Akoya.
Poinçon de maître.
POIDS : 12,5 G 

A pair of cultured pearls and gold earclips by Tecla.

800/1 200 €

Accompagnés d'un certificat en valeur d'assurance de la Maison Técla.
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479 - coLLier
en or jaune, en course de nœuds papillons alternés de godrons,
pavé de diamants au décolleté.
POIDS : 152,8 G

LONGUEUR : 40 CM ENVIRON

A diamond and gold necklace.

5 000/6 000 €

480 - Paire de créoLes
en or gris, serties de diamants calibrés entre deux lignes de
diamants de taille brillant.
POIDS : 16,3 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5 CTS ENVIRON

A pair of white gold earrings set with diamonds.

4 000/4 500 €

481 - Paire de cLiPs d'oreiLLes fLeurs
en or jaune guilloché et or gris, le cœur serti d'un diamant dans
un entourage de diamants pavés. Vers 1940.
POIDS : 25,4 G

A pair of gold flowers earrings set with diamonds.

3 500/4 500 €

482 - Bague fLeur
en or gris, les pétales sertis de diamants calibrés ourlés de
diamants de taille brillant, le cœur, la tige et l'épaulement sertis
de diamants ronds.
POIDS : 7,3 G

A white gold flower ring set with diamonds.

1 700/2 000 €

483 - eLKe Berr
Bague
en or jaune, sertie d'une tourmaline rectangulaire bicolore pesant
environ 13 cts, retenue par des griffes croisées d'or jaune lisse ou
agrémentées d'un pavage de diamants jaunes, bruns et blancs.
Signée.
POIDS : 9,8 G

A diamond, tourmaline and gold ring by Elke Berr.

1 000/1 500 €

484 - KutchinsKy
Pendentif
médaillon en œil de tigre appliqué d'une résille d'or jaune et d'or
gris sertie de diamants, retenu par une bélière ouvrante et par
une chaîne d'or jaune ponctuée de perles d'œil de tigre. Le
médaillon signé, le collier poinçonné (1972).
POIDS BRUT TOTAL : 156,8 G

A gold, tiger's eye and diamond pendent with its necklace signed
Kuthinsky.

8 000/10 000 €

485 - Montre de daMe
en or jaune, cadran rectangulaire, épaulement et fond pavé de
diamants, mouvement à quartz, bracelet articulé en or jaune,
fermoir clip ajustable.
POIDS BRUT : 43,5 G

A diamond and gold lady's wristwatch.

1 000/1 200 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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486 - andreoLi
BraceLet
sinueux en or gris, pavé de saphirs roses et de lignes de
diamants blancs. 
Signé.
POIDS : 66,5 G

POIDS TOTAL DES SAPHIRS ROSES : 15 CTS ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 2,50 CTS ENVIRON

A gold bracelet set with pink sapphires and diamonds.

10 000/12 000 €

487 - andreoLi
BraceLet
sinueux en or gris pavé de diamants cognac et lignes de
diamants blancs. 
Signé.
POIDS : 69,5 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 16 CTS ENVIRON

A white gold bracelet set with cognac and white diamonds.

10 000/12 000 €

488 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en or gris noirci légèrement incurvés, pavés d'un côté de
diamants cognac ceints d'une ligne de diamants blancs, de
l'autre, de rubis et de diamants.
POIDS : 25,2 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS COGNACS : 9 CTS ENVIRON 

POIDS TOTAL DES RUBIS : 7 CTS ENVIRON

A pair of gold earrings set with diamonds and rubies.

7 200/8 000 €

489 - Bague
nouée en or noirci, pavée de rubis, ourlée et centrée de diamants.
POIDS : 15,8 G

A gold knotted ring set with rubies and diamonds.

4 200/4 800 €

490 - sautoir
en or gris, en ligne de diamants ronds pesant ensemble environ
22 cts, ponctué de diamants plus importants.
POIDS : 42,9 G

LONGUEUR : 93,5 CM ENVIRON

A diamond and gold sautoir.

12 000/15 000 €
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491 - andreoLi
très Beau coLLier
en or gris dessinant des motifs en gouttes ou en enroulements,
sertis de diamants cognac et de diamants blancs.
Signé.
POIDS : 88,2 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 35 CTS ENVIRON

A gold necklace set with white and cognac diamonds.

22 000/25 000 €

492 - Bague
en or gris, ornée d'un diamant de taille ovale pesant 3,04 cts
dans un entourage de diamants.
POIDS : 5 G

A white gold ring set with a 3,04 cts diamond.

35 000/40 000 €

Le diamant accompagné d'un certificat GIA attestant : couleur F, pureté VS2. 491

492
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493 - Pendentif 
en or gris, centré d'un saphir violet de taille coussin pesant environ
2,50 ct dans un double entourage de diamants, la bélière sertie de
diamants.
POIDS : 3,8 G

A diamond, purple sapphire and gold pendant.

1 800/2 200 €

494 - eLegant coLLier rivière
en dentelle d'or gris et diamants.
POIDS : 17,6 G

LONGUEUR : 42 CM ENVIRON

A diamond and gold "rivière" necklace.

6 000/8 000 €

495 - BeLLe aLLiance octogonaLe
en platine, sertie d'une ligne de diamants baguettes.
POIDS : 4,5 G

TDD : 57/58A diamond and platinum ring.

2 500/3 000 €

496 - raynaL
BeLLe Bague jonc
en or gris, ornée d'un diamant rond à demi-serti clos pesant 4,51 cts,
l'épaulement et la corbeille soulignés de diamants.
Signée
4,51 cts.
POIDS : 15,1 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 10,82 - 11,02 X 6,27 MM

A diamond and gold ring set with a brilliant-cut diamond weighing 

40 000/45 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : couleur F, pureté, SI1.

497 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris, retenant par un diamant taillé en poire, une goutte d'or gris
sertie d'une pluie de diamants.
POIDS : 22,8 G

A pair of white gold ear pendents set with diamonds.

4 200/5 000 €

498 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris, en double ligne mobile de diamants, retenant un nœud
brillanté terminé par une améthyste taillée en demi-briolette.
POIDS : 7,3 G 

A pair of diamond, amethyst and gold earpendants.

950/1 200 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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500 - Beau coLLier
en chute de 31 perles de culture, fermoir boule en or gris pavé de
diamants.
LONGUEUR : 49,5 CM ENVIRON 

A cultured pearl necklace, diamond and gold clasp.

13 000/17 000 €

501 - herMes
Paire de cLiPs d'oreiLLes
en argent godronné, centrés d'une ligne d'or jaune.
Signés.
POIDS : 29,3 G

A pair of gold and silver earclips by Hermes.

500/700

502 - choPard
Bague
en jonc d’or gris bordée de deux anneaux bombés pavés de
diamants.
Signée, numérotée.
POIDS : 19,3 G

A gold and diamonds ring by Chopard.

2 800/3 000 €

503 - daMiani
chevaLière
dôme en or gris godronnée, centrée de diamants pavés.
Signée.
POIDS : 18,8 G (anneau interne)

A gold ring set with diamonds by Damiani.

1 800/2 000 €

504 - Bague jonc
en or gris, sertie clos d'un diamant taillé en poire pesant 5,15 cts.
POIDS : 15,4 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 14,85 X 9,51 X 6,22 

A gold ring set with a pear-shaped diamond weighing 5,15 cts.

38 000/40 000 €

505 - Paire de Pendants d'oreiLLes 
en or gris, figurant une ligne de trois diamants retenant en
pampille une importante perle de culture en forme de poire.
POIDS : 13,2 G

A pair of diamond, cultured pearl and gold earpendants.

1 200/1 500 €

506 - BraceLet souPLe de styLe 
art déco
en or jaune et argent, agrémenté d'un ruban en lignes de huit
perles de culture alternées de barrettes d'argent piquées de
diamants. 
POIDS : 57,9 G (9K, argent bas titre)

LONGUEUR : 18,5 CM ENVIRON

A 9K gold, silver, diamond and cultured pearl bracelet. 

700/1 000 €

507 - Bague 
en or gris, à demi-sertie clos d'un saphir de taille ovale, épaulé
de deux rangs de diamants princesses.
POIDS : 16,8 G

A sapphire, diamond and gold ring.

6 000/7 000 €

 499 - Pendentif Petite croix 
en or gris, sertie de diamants, la bélière
ponctuée de trois petits diamants.
POIDS : 3,4 G

HAUTEUR : 3,9 CM ENVIRON (bélière incluse)

A diamond and gold cross pendant.

1100/1 200 €
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508 - Bague 
en or gris, centrée d'un joli saphir birman de taille coussin pesant
4,49 cts, la corbeille à la forme est sertie de diamants,
l'épaulement souligné d'une ligne de diamants.
POIDS : 6,6 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 8,78 X 8,72 X 6,28 MM

A Burmese sapphire, diamond and gold ring. 

5 000/6 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.R.S. attestant : origine Myanmar
(Birmanie), couleur naturelle sans modification thermique. 

509 - Bague 
en or gris, ornée d'une topaze bleue facettée de forme
rectangulaire retenue par des griffes d'or noirci pavées de
saphirs.
POIDS : 16,5 G 

A sapphire, topaz andgold ring.

1 000/1 500 €

510 - choPard
Pendentif "haPPy diaMond" 
en cœur d'or gris pavé de saphirs enserrant des diamants et des
saphirs mobiles, la bélière pavée de diamants, sur une chaîne
d'or gris.
Signé, numéroté.
POIDS : 44,7 G

A "Happy Diamond" gold pendant set with sapphires and
diamonds by Chopard.

8 500/9 500 €

511 - sautoir
en perles de forme baroque d'émeraudes, de rubis, de tanzanite
et d'or noirci, pavées de diamants, montées sur or jaune.
POIDS : 116,8 G

LONGUEUR : 90 CM ENVIRON

A diamond, ruby, emerald, tanzanite and gold sautoir.

2 200/2 800 €

512 - de grisogono
Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris, figurant un bouton d'or noirci pavé de rubis, retenant
par une ligne de diamants, une boule d'or noirci pavé de rubis.
Signés, numérotés.
POIDS : 19,7 G

A pair of diamond, ruby and gold earpendants by Grisogono.

6 500/7 000 €

513 - Bague
en or gris, sertie d'une émeraude ovale pesant environ 8,50 cts
dans un entourage à la forme de diamants ronds. 
POIDS : 8,7 G 

An approximately 8,50 cts oval emerald, diamond and gold ring.

3 500/4 500 €

514 - Paire de Broches 
"guitares de rocKeuse"
en or noirci, les corps sertis de diamants, de saphirs et de rubis.
POIDS : 13,6 G

A pair of diamond, sapphire, ruby and gold brooch.

1 100/1 500 €

515 - Bague
en or gris, centrée d'un pavage asymétrique de rubis facettés en
serti mystérieux entre six lignes de diamants ronds.
POIDS : 11,3 G

POIDS TOTAL DES RUBIS : 3,30 CTS

A diamond, ruby and gold ring.

2 200/2 500 €
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518 - Bague dôMe 
en or gris, pavée de diamants, figurant une fleur de corail centrée
d'un bouton pavé de diamants.
POIDS : 16 G

A diamond, coral and gold ring.

1 400/1 800 €

516 - fred
coLLier

en chute de perles de turquoise, fermoir
en or jaune guilloché.

LONGUEUR : 71 CM ENVIRON

A turqoise and gold necklace by Fred.

2  500/3 500 €

519 - Bague
en or gris, sertie d'un cabochon de tourmaline Paraïaba pesant
environ 9 cts sur une corbeille au drapage ajouré serti de
diamants.
POIDS : 8,5 G

A diamond, Paraïba tourmaline and gold ring.

5 500/6 500 €

520 - fred
deMi-Parure "BLanche turQuoise"
comprenant :
Un collier et une paire de pendants d'oreilles en gerbe de
diamants, de saphirs et de topazes bleues, ponctués de
turquoises taillées en goutte.
Signé, numéroté.
Dans leur écrin de la Maison Fred.
POIDS : 94,7 G

LONGUEUR INTERNE : 38 CM 

A diamond, sapphire, blue topaze and turquoise 
"Blanche Turquoise" demi-parure by Fred.

10 000/15 000 €

522 - fred
BraceLet
en or gris, en double ligne et légère chute de
diamants ronds et diamants navettes alternés.
Signé.
Dans un écrin de la Maison Fred.
POIDS : 32,6 G

LONGUEUR : 17,5 CM ENVIRON

A diamond and gold bracelet by Fred.

8 000/12 000 €

521 - Bague
en or gris, ornée d'un diamant de taille brillant pesant 2 cts dans
un entourage festonné de diamants.
POIDS : 5,2 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 8,24 X 8,32 X 4,73 MM ENVIRON

A white gold ring set with a 2 cts diamond.

10 000/12 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat IGI attestant : couleur J, pureté SI1.

517 - fred
coLLier
en chute de perles de corail peau
d'ange, fermoir en or jaune

guilloché.
LONGUEUR : 69,5 CM

A coral and gold necklace by Fred.

3 500/4 500 €
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523 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en or gris, centrés d'un saphir dans un entourage de diamants ronds.
POIDS : 9,6 G

A pair of diamond, sapphire and gold earclips.

2 800/3 200 €

524 - Broche Petit PaPiLLon 
en or jaune et argent, le corps en diamants et en perle oblongue, les
ailes serties de diamants, de rubis et de saphirs. Le corps du papillon
ciselé au revers, l'épingle détachable permettant de le porter en
pendentif ou dans les cheveux. 
Epoque XIXe.
POIDS : 7,6 G

A gold butterfly brooch set with diamonds, rubies and sapphires.

4 500/5 000 €

525 - BeLLe Bague
marguerite en or jaune, ornée d'un saphir de Ceylan de taille coussin
entouré de 12 diamants. 
Dans un écrin en maroquin rouge de la Maison Collingwood à Londres.
DIMENSIONS DE LA PIERRE : 12,8 X 12,3 X 9,7 MM ENVIRON

POIDS : 8,3 G

A gold ring set with a cushion cut sapphire with 12 diamonds.

18 000/25 000 €

Le saphir accompagné d'un certificat CCIP attestant : origine Ceylan, sans
modification thermique.
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526 - Long coLLier
en or gris, serti d'une ligne de diamants ronds pesant ensemble
environ 21 cts.
POIDS : 62,8 

LONGUEUR : 76 CM ENVIRON

A diamond and gold necklace.

16 000/18 000 €

527 - Bague soLitaire
en platine, ornée d'un diamant de taille coussin pesant 6,04 cts.
POIDS : 7,8 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 10,78 X 10,43 X 7,12 MM

A 6,04 cts cushion shaped diamond and platinum ring.

65 000/85 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.I.A. attestant : couleur H, pureté VS2.

528 - BraceLet
en or gris, articulé de fleurettes stylisées et de motifs noués sertis
de diamants calibrés et de diamants taillés en brillant.
POIDS : 17,3 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 7 CTS ENVIRON

A white gold bracelet set with diamonds.

6 500/7 000 €

529 - LorenZ BÄuMer
iMPortante Bague
en or gris, ornée d'une kunzite de forme ovale, la monture en
tapis de trèfles à trois feuilles d'or gris sertis de diamants
dissimulant un trèfle à quatre feuilles porte-bonheur.
Signée.
POIDS : 43,3 G

A Lorenz Bäumer gold ring set with kunzite and diamonds.

12 000/15 000 €
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530 - Bague 
en or gris, centrée d'un diamant jaune "fancy" de taille carrée
pesant 8,05 cts, dans un double entourage de diamants jaunes
et de diamants blancs, l'épaulement ajouré serti de diamants.
POIDS : 12,1 G (anneau interne)

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,44 X 10,93 X 7,35 MM

A 8,05 cts cut-cornered square "fancy yellow" diamond 
and gold ring.

120 000/140 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.I.A. attestant : couleur "fancy
yellow" naturelle, pureté VVS2.
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coLLection d'éMaux Bressans de L'écrin 
de MadaMe M. des éPoQues xixe et déBut xxe

531 - deMi-Parure
comprenant un pendentif porte-souvenir et pendants d'oreilles en vermeil, émaux
polychromes et petites pierres de couleur, conservée dans son écrin d'origine de la
Maison A. Fornet à Bourg-en-Bresse, représentant une bressane, portant le
costume de Bourg et coiffée du brelot.
POIDS : 26,4 G (transformations) 

HAUTEUR DU PENDENTIF : 6 CM

A "Bressan" demi-parure comprising a vermeil, enamel and colored
stone pendant and earpendants.

800/1 200 €

532 - coLLier
en chute de perles. Fermoir en or gris ciselé serti d'un
diamant taillé en rose.
LONGUEUR : 39 CM ENVIRON 

CARATS MÉTRIQUES : 33,22 CARATS

GRAINS MÉTRIQUES : 132,91 GRAINS

DIMENSIONS DES PERLES : 2,0 X 6,5 MM

A natural pearl, diamond and gold necklace.

1 500/2 000 €

Le collier accompagné d'un certificat L.F.G. 
attestant : perles fines.

533 - iMPortante Broche 
devant de corsage à pampilles, en argent, 
ornée de médaillons émaillés dans des ajours.
POIDS : 35,7 G (manques, petits accidents à l'émail)

HAUTEUR : 10 CM ENVIRON

A "Bressan" silver and enamel brooch.

700/800 €
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534 - coLLier
en chute de médaillons ronds et émail bleu rehaussés de fleurettes et feuilles
irisées en émaux polychromes et dorés.
LONGUEUR : 43,5 CM ENVIRON 

A "Bressan" enamel necklace.

500/800 €

535 - deux croix
l'une en métal doré, l'autre en vermeil, ornées d'émaux polychromes de
formes différentes.
POIDS DE LA CROIX EN VERMEIL : 10,6 G (petit accident)

HAUTEUR : 6,5 CM ENVIRON

HAUTEUR DE LA CROIX EN MÉTAL DORÉ : 8 CM ENVIRON

Two "Bressan" cross-pendants in vermeil, plated metal and enamel.

700/1 000 €

536 - grande Broche de forMe ovaLe
en argent, aux médaillons émaillés en polychromie et rehauts dorés piqués
de petites pierres de couleur, sur fonds rouge, vert et bleu.
POIDS : 17,3 G

LONGUEUR : 6,5 CM

A "Bressan" silver, colored stone and enamel brooch.

700/1 000 €

537 - Broche ovaLe 
en argent, ajourée et agrémentée d'émaux
polychromes à dominante verte et bleue, soulignée de
petites pierres de couleur serties clos.
POIDS : 20,4 G

LONGUEUR : 5,2 CM ENVIRON 

A "Bressan" silver, colored stone and enamel brooch.

700/1 000 €

538 - Broche ronde  
enseMBLe coMPortant :
une broche ronde en vermeil, à fond d'émail bleu,
rinceaux d'or et perles d'émail (poinçon V.F.) et un
coulant en argent et émail à fonds bleus et rouge.
POIDS : 16,4 G

DIAMÈTRE DE LA BROCHE : 3,7 CM ENVIRON

A "Bressan" vermeil and enamel brooch and an
additional "slidding knot".

350/450 €

539 - deux croix
l'une en métal et filigranes, l'autre en argent et
châtons émaillés polychromes. On joint une paire de
clips d'oreilles en boutons d'argent émaillés.
POIDS DE LA CROIX ET DES CLIPS D'OREILLES EN ARGENT : 14,2 G

HAUTEUR DE LA CROIX EN ARGENT : 4,5 CM ENVIRON

HAUTEUR DE LA CROIX EN MÉTAL :7,2 CM ENVIRON 

A "Bressan" ensemble comprising a silver and
enamel cross-pendant, a plated metal cross-pendant
and a pair of silver and enamel earclips.

400/600 €

Lot reproduit sur www.tajan.com.
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541 - coLLier
en chute de perles. Fermoir en or jaune.

LONGUEUR : 41 CM ENVIRON

DIAMÈTRE DES PERLES : 3,1 X 7,4 MM ENVIRON

A natural pearl and gold necklace.

2 500/3 500 €

Accompagné d'un certificat L.F.G. attestant : perles fines.

542 - Broche treMBLeuse
en argent, sertie de diamants de taille ancienne.
Vers 1910.
Chaînette de sureté.
POIDS : 24,7 G (l'épingle en 18K)

HAUTEUR : 7,6 CM

An early 20th century diamond and silver "trembleuse" brooch.

1 200/1 800 €

543 - Broche insecte
en argent, le corps en œil de tigre appliqué de diamants, les ailes
serties de diamants taillés en roses, les pattes en or.
Epoque XIXe.
POIDS : 14,5 G (petit manque et réparations)

A silver brooch set with tiger's eye and diamonds.

800/1 200 €

544 - Bague soLitaire
en platine, sertie d'un diamant de taille coussin pesant environ
2,50 cts, l'épaulement ponctué d'une ligne de petits diamants.
POIDS : 3,5 G

An approximately 2,50 cts cushion shaped diamond and platinum
ring.

5 000/6 000 €

545 - Pendentif 
en or jaune, retenant une importante perle fine de forme baroque.
POIDS : 10,9 G

DIMENSIONS DE LA PERLE : 20,40 X 15,95 X 24,00 MM ENVIRON

A natural pearl and gold pendant.

3 500/4 000 €

Le pendentif accompagné d'un certificat Gübelin attestant : perle fine.

546 - codognato
Paire de Pendants d'oreiLLes 
“tête de Maure“
en or jaune, la tête en ébène, le corps agrémenté d'une perle de
forme baroque entre des motifs d'argent piqués d'émeraudes et
de diamants, retenant en pampille une fleur d'émeraude sculptée.
Datés par Monsieur Codognato vers 1930.
POIDS : 18,7 G

A pair of diamond, emerald, natural pearl, gold, silver and ebony
earpendants.

5 000/7 000 €

547 - Broche devant de corsage
portable en pendentif, ajouré de fleurs et de feuillages d'argent
sur or, ponctuée de perles probablement fines et de diamants
taillés en rose.
Epoque XVIIIe.
POIDS : 43 G

An 18th century silver and gold brooch set with diamonds and
pearls.

2 500/3 500 €

548 - Broche ronde 
en or jaune ornée d'un grenat cabochon dans un double
entourage de diamants taillés en roses sur argent.
Epoque XIXe.
POIDS : 18,2 G

A gold and silver brooch set with garnet and diamonds.

700/1 000 €

549 - Pendentif en cœur MoBiLe 
émaillé bleu appliqué de diamants dans une monture en or et
argent sertie de diamants taillés en roses.
Epoque XVIIIe.
POIDS : 16,6 G (petit manque)

An 18th century silver and gold pendent set with diamonds.

1 200/1 600 €

550 - fLacon Pendentif "cornichon" 
en pâte de verre, monté en or jaune.
A glass gherkin flacon, the aperture in gold.

700/1 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com.

540 - BraceLet
ruban plat ouvrant en or jaune, orné d'une frise de motifs en
ferronnerie d'argent sertis de diamants taillés en roses et de taille
ancienne.
Joli travail d'époque XIXe.
POIDS : 45,8 G

A 19th century gold and silver bracelet set with diamonds.

1 400/1 800 €
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551 - cartier
ePingLe de cravate
Art Déco en platine, sommée d'une sphère damée de diamants et
de saphirs calibrés. Signée et numérotée. Dans un écrin. Vers 1925.
POIDS : 3,4 G

A Cartier Art Déco platinum pin set with diamonds and sapphires.

1 800/2 500 €

552 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris sertis de diamants, retenant par une chute de
feuillages et un pompon sertis de diamants, une perle des Mers
du Sud.
POIDS : 17,1 G

DIMENSIONS DES PERLES : 14,2 X 9,8 MM ENVIRON

A pair of gold ear pendents set with diamonds, each ended with a
South Sea Pearl.

1 500/1 800 €

553 - Bague 
en or gris, ornée d'un saphir de taille coussin pesant 7,79 cts
dans un entourage à la forme de diamants ronds, l'épaulement
en palmettes ajourées serties de diamants.
POIDS : 8,3 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 12,25 X 9,73 X 6,55 MM

A diamond, sapphire and gold ring.

7 500/8 500 €

La pierre accompagnée d'un certificat G.R.S. attestant : origine Sri Lanka
(Ceylan), sans modification thermique.
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554 - Beau coLLier art déco 
à transforMations 
de cinq rangs de petites perles, alternés de barrettes de platine
serties de diamants, centré au décolleté d'un motif géométrique
articulé et ajouré serti de roses retenant un drapé de 7 lignes de
perles. La partie supérieur du collier se détache et se transforme
en bracelet
Epoque Art Déco.
POIDS : 67,6 G

LONGUEUR INTERNE DU COLLIER 62 CM ENVIRON

LONGUEUR DU BRACELET : 18,5 CM

An Art Déco diamond, pearl and platinum necklace. The rows of
pearls can also be worn as a bracelet.

5 000/7 000 €

Accompagné d'un certificat L.F.G. attestant pour deux des perles : perles fines.

555 - Bague
en or gris, ornée d'un diamants taillé en poire pesant 4,02 cts.
POIDS : 5,2 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 12,48 X 8,96 X 5,77 MM

A 4,02 cts pear shaped diamond and gold solitaire ring.

48 000/55 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat H.R.D. attestant : couleur G, pureté VS1.

556 - fine chaîne
en or gris, ponctuée de petits diamants sertis clos.
POIDS : 5,7 G

LONGUEUR : 46 CM ENVIRON

A diamond and gold necklace.

2 500/2 800 €

557 - Broche navette
en or jaune et or gris, sertie clos d'un diamant pesant environ
0,50 ct dans un entourage de diamants, agrémentée de motifs
triangulaires sertis de rubis sur un pavage de diamants.
POIDS : 9,2 G 

A diamond, ruby and gold brooch.

1 200/1 400 €

Lot reproduit sur www.tajan.com.
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558 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris, en ligne de cinq diamants ronds sertis clos, retenant
une perle de culture en forme de goutte en pampille.
POIDS : 11,1 G

A pair of diamond, cultured pearl and gold earpendants.

2 300/2 500 €

559 - éPingLe art déco 
en platine et or gris à deux fuseaux sertis de saphirs calibrés
dans un cerne de diamants. Vers 1925.
POIDS : 5,8 G

A platinum and gold pin set with sapphires and diamonds.

700/1 000 €

560 - deMi-Parure
comprenant un pendentif en goutte stylisée d'or jaune et d'or gris
ponctuée de trois diamants dont un plus important, accompagné
d'une fine chaine d'or gris et d'une paire de pendants d'oreilles
en platine assortis.
Vers 1920.
POIDS : 12,3 G

A diamond, platinum and gold demi-parure comprising a
pendant, its chain and a pair of assorted earpendants.

1 100/1 400 €

561 - Bague fLeurette 
en platine, centrée d'un diamant de taille ancienne pesant
environ 2 cts dans un entourage de petits diamants sertis clos.
Vers 1930.
POIDS : 4,1 G

An approximately 2 cts round shaped diamond, diamond and
platinum ring.

6 000/10 000 €

562 - éLégante Bague
en platine, corbeille losangique ajourée soulignée d'un décor de
frises ciselées et de roses, ponctuée de quatre diamants de taille
ancienne sertis clos, l'épaulement agrémenté de diamants.
POIDS : 6,2 G 

A diamond and platinum ring.

3 000/3 500 €

563 - Bague
en or gris, sertie d'un diamant de taille coussin pesant 5,03 cts.
POIDS : 4,7 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,19 X 9,25 X 5,92 MM

A 5,03 cts cushion shaped diamond and gold solitaire ring.

65 000/70 000 €

La pierre accompagnée d'un certificat H.R.D. attestant : couleur H, pureté VS1.

564 - coLLier art déco
en or jaune et platine, en cinq rangs de perles fines ponctués de
barrettes de platine serties de roses, retenant par un ruban stylisé
d'onyx facetté et de roses, un pendentif en  cristal intaillé d'une
ménade dans un entourage d'onyx calibrés, de perles et de
diamants.
Vers 1925. 
POIDS : 35,6 G

LONGUEUR INTERNE : 48 CM ENVIRON

An Art Déco diamond, onyx, natural pearl and cristal necklace.

11 000/12 000 €

565 - Petite Broche nœud
en platine, sertie de diamants de taille ancienne.
Vers 1960.
POIDS : 10,4 G (l'épingle en or gris)

DIMENSIONS : 4,7 X 2,4 CM ENVIRON

A 1960 diamond and platinum brooch.

800/1 200 €
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566 - Broche art déco
en platine en motif géométrique serti de diamants dont un plus
important pesant environ 1,5 ct. 
Vers 1925.
POIDS : 8,7 G (l'attache probablement postérieure)

An Art Deco platinum brooch set with diamonds.

3 500/4 500

567 - Bague 
en or gris, centrée d'un diamant de taille hexagonale pesant 
3,24 cts épaulé de huit diamants baguettes montés en degrés.
POIDS : 9,6 G

An hexagonal diamond and gold ring.

10 000/15 000 € 

Le diamant accompagné d’un certificat L.F.G. attestant : couleur G pureté SI1.

568 - coLLier
de deux rangs de perles de culture, fermoir en platine et or gris
souligné de diamants baguettes et centré d'une ligne de trois
diamants ronds sertis clos chacun pesant environ 1ct.
Dans un très bel écrin en cuir bleu clair gravé aux fers dorés de
la Maison Collingwood à Londres.
POIDS : 170,7 G 

LONGUEUR : 63 CM ENVIRON AU PLUS COURT

A diamond, cultured pearl, platinum and gold necklace.

8 000/12 000 € 

569 - Beau BraceLet Ligne
en platine et or gris orné de 13 diamants de taille décroissante, 
le plus important pesant environ 1,55 ct, les autres pesant
ensemble 8,9 cts environ, entre deux lignes de diamants.
POIDS : 37,3 G

A platinum and gold bracelet set with 13 diamonds, the most
important is 1,55 ct, the others altogether 8,9 cts approximately.

20 000/25 000 € 

569Bis - Bague
en platine sertie d'un diamant de taille marquise pesant 2,93 cts
épaulé de deux diamants troïdas.
POIDS : 5,2 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 14,4 X 7,2 X 4,7 MM

A 2,93 cts marquise shape diamond ring..

22 000/30 000 € 

La pierre accompagnée d'une copie du certificat CCIP (1991) attestant :
couleur E pureté VVS1.

Lot reproduit sur www.tajan.com.
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570 - deMi-Parure
en or gris, comprenant un collier en chute de fleurettes de
cabochons de rubis birmans entourées de diamants et une bague
en or gris et platine assortie.
Dans un écrin de la Maison Baszanger à Genève.
POIDS : 46,8 G

A set of diamond, ruby and gold jewellery comprising a necklace
and its assorted platinum and gold ring.

8 000/12 000 € 

Le collier accompagné d’un certificat L.F.G. attestant pour un rubis : 
origine Myanmar (Birmanie) sans modification thermique.

571 - BraceLet jonc ajouré
en or jaune, orné d'un motif floral amovible en argent centré d'un
diamant rond pesant environ 0,50 ct, les pétales sertis de
cabochons de rubis et soulignés de diamants, les feuilles
agrémentées de diamants.
Epoque fin XIXe.
Dans son écrin d'origine.
POIDS : 35,4 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5,50 CTS ENVIRON

A late 1800 diamond, ruby, gold and silver bracelet.

4 000/6 000 € 

572 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en feuilles d'érable d'or noirci, sertis de diamants.
POIDS : 11,7 G  

A pair of diamond and gold earclips. 

2 500/3 000 € 

573 - Bague 
en or gris et or jaune, sertie d'un beau rubis de taille coussin
pesant 4,52 cts entre deux diamants triangulaires.
POIDS : 5,2 G (petite égrisure)

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 10,11 X 8,20 X 5,11 MM

A 4,52 cts cushion ruby, diamond and gold ring.

38 000/45 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat G.R.S. attestant : origine Tanzanie,
couleur naturelle sans modification thermique.

574 - Paire de créoLes BoMBées
en or noirci entièrement pavées de diamants.
POIDS : 14,2 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 15 CTS ENVIRON

Pair of gold earrings paved with diamonds.

7 000/10 000 € 

575 - Broche ovaLe
en or gris et or jaune, soulignée de diamants, ornée d'une ligne
de trois rubis birmans ovales pesant respectivement 5,06 cts,
6,10 cts et 6,67 cts.
Dans son écrin à la forme en cuir rose.
POIDS : 22,4 G

LONGUEUR : 10,2 CM ENVIRON

DIMENSIONS DES PIERRES : 11,64 X 9,43 X 4,54 MM (5,06 CTS), 

11,92 X 9,29 X 5,99 MM (6,10 CTS) ET 11,83 X 10,08 X 6,18 MM (6,67 CTS)

A ruby, diamond and gold brooch.

50 000/55 000 € 

Chacune des pierres accompagnée d'un certificat G.R.S. attestant : 
origine Myanmar (Birmanie), sans modification thermique.
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576 - BraceLet
en deux rubans croisés d'or jaune amati tressé, chaque ruban
souligné d'une ligne de petits saphirs sertis clos. Il est centré d'un
motif carré ponctué de diamants ronds sertis clos sur or gris.
POIDS : 60,5 G

LONGUEUR : 18 CM ENVIRON

A diamond, sapphire and gold bracelet.

1 500/2 000 € 

577 - Broche nœud styLisé
en or jaune, ponctuée d'une ligne de saphirs.
Vers 1940.
POIDS : 17,6 G (petite égrisure)

DIMENSIONS : 5,2 X 3,5 CM ENVIRON

A sapphire and gold brooch.

500/800 €

578 - traBert & hoeffer 
pour MauBoussin
cLiP "refLection" 
en nœud d'or jaune serti de saphirs,
agrémenté de rubis, les extrémités pointées
de diamants.
Signé. Vers 1940.
POIDS : 24,4 G (14K)

A Trabert & Hoeffer for Mauboussin gold clip set
with sapphires.

1 800/2 500 €

La Maison Mauboussin, réfugiée aux Etats-Unis pendant la Seconde
Guerre Mondiale a continué son activité en association avec la Maison
Trabert & Hoeffer.

579 - coLLier souPLe
en tubogaz d'or jaune, terminé au décolleté d'un serpent enroulé
serti de diamants, la tête piquée d'une émeraude et les yeux de
saphirs.
Longueur ajustable.
POIDS : 88,7 G

LONGUEURS : 45 CM ET 37 CM ENVIRON

A diamond, sapphire, emerald and gold necklace.

2 500/2 800 €

580 - PateK PhiLiPPe
Montre de daMe
en or jaune, cadran ovoïde allongé augmenté de motifs circulaires
ponctués de diamants sur platine, fond doré, index baguettes et
numérotation à chiffres arabes, mouvement mécanique, bracelet
tubogaz en or jaune, fermoir clip simple.
Signée au cadran. 
Vers 1930.
Poinçon de maître H.K., boite numérotée 1386, mouvement signé

et numéroté 840246.
Dans son écrin d'origine.

POIDS BRUT : 43,9 G

An Art Déco diamond, platinum and gold lady's
wristwatch by Patek Philippe.

1 800/2 500 €

581 - iMPortante Bague BoMBée
en or jaune, à décor de fleurs de lotus stylisées
serties de diamants, centrée d'une importante topaze
bleue ovale.
Poinçon de maître G.T.

POIDS : 21,5 G

A diamond, blue topaz and gold ring.

1 500/1800 €

582 - Montre de daMe
en or jaune, cadran carré, index chiffres arabes, bracelet articulé
de maillons géométriques imbriqués, mouvement mécanique.
Cadran signé Charlin. Années 40.
POIDS BRUT : 38 G (14K)

A lady's gold wristwatch.

1 200/1 500 €

583 - Broche
en or jaune, figurant deux feuilles piquées de diamants et de
saphirs, les nervures serties de diamants sur platine.
POIDS : 20,7 G (épingle 9K)

A gold brooch set with diamonds and sapphires.

1 100/1 500 €
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584 - BeLLe Broche nœud
en or jaune, sertie de rubis et de diamants dans des motifs d'or gris.
Vers 1940. 
POIDS : 20,2 G

DIMENSIONS : 5,8 X 4,6 CM ENVIRON

A 1940 diamond, rubies and gold brooch.

1 100/1 500 €

585 - tiffany & co
Parure ceinture 
en or jaune comprenant un collier ruban souple, les extrémités
serties de diamants et de rubis calibrés, un bracelet, une bague
et une paire de clips d'oreilles assortis. 
Le bracelet, la bague et les clips signés.
POIDS TOTAL : 184,3 G (14K)

A Tiffany & Co gold parure set with diamonds and rubies
composed of a necklace, a bracelet, a ring and a pair of earrings.

11 000/12 000 € 

586 - Bague réversiBLe des années 40
en godrons d'or jaune, sertie d'une ligne de diamants sur platine
d'un côté et d'une ligne de rubis de l'autre.
POIDS : 18,4 G

A 1940 diamond, ruby and gold ring.

1 800/2 500 €

587 - Bague
en or jaune, sertie d'un rubis de taille ovale pesant 3,22 cts,
épaulé de six diamants baguettes sertis à degrés.
POIDS : 4,7 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,87 X 7,52 X 3,94 MM

A diamond, ruby and gold ring.

9 000/10 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat A.I.G.S. attestant : couleur natu-
relle, sans modification thermique. 

588 - Broche "Petite voiture" 
en or jaune, pavée de diamants, sertie de rubis calibrés, les roues
en deux tons d'or sont mobiles, le phare serti clos d'une
émeraude. Vers 1935.
POIDS : 4,8 G (petit manque)

A yellow gold "car" brooch set with diamonds and rubies.

1 000/1 500 €

589 - universaL geneve
Montre de daMe
en or jaune, cadran rectangulaire souligné de motifs godronnés,
fond doré, index baguettes, mouvement mécanique, bracelet en
ruban articulé de briquettes d'or jaune, fermoir clip simple.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 47,5 G (piqures)

A golden lady's wristwatch by Universal.

400/600 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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590 - Bague 
en or jaune, sertie clos d'un diamant rond pesant 1,99 ct.
POIDS : 9,5 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 7,98 - 8,16 X 4,86 MM

A 1,99 ct round shaped diamond ring.

6 000/8 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : couleur G, pureté VS1.

591 - BraceLet Montre de daMe 
en or jaune, centré d'un couvercle en pont ponctué et épaulé de
motifs de platine pavés de diamants, il révèle un cadran carré,
fond doré, index étoilés piqués de diamants, le bracelet en
bâtonnets d'or jaune articulés entre eux, fermoir clip simple.
Numérotée.
Vers 1940.
POIDS BRUT : 69,1 G (à réviser)

A 1940 diamond, platinum and gold lady's wristwatch. 

1 500/2 000 € 

592 - cardi à Milan
Parure
en or jaune, comprenant un collier maillons gourmettes centré
d'un motif ovale agrémenté d'un cabochon de rubis souligné de
diamants, une bague et une paire de clips d'oreilles assortis.
Signée.
POIDS : 164,6 G

LONGUEUR DU COLLIER : 39 CM ENVIRON

A diamond, ruby and gold parure by Cardi comprising a necklace
and the assorted ring and earclips.

4 500/6 500 €

593 - van cLeef & arPeLs
Pendentif en "&" 
d'or jaune serti de diamants. Accompagné de sa chaîne en or jaune.
Signé, numéroté.
POIDS : 9,9 G

A diamond and gold pendant and its chain by Van Cleef & Arpels.

1 000/1 200 €

594 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en éventails d'or jaune stylisés agrémentés de rubis cabochons
et de diamants. 
Vers 1940.
POIDS : 26,8 G

A pair of gold earrings set with rubies and diamonds.

1 000/1 200 €

595 - Broche "inséParaBLes"
en or jaune, les ailes serties de diamants, le col et les pattes
agrémentés de rubis. 
Vers 1950.
POIDS : 18,1 G

A yellow gold brooch representing an inseparable birds couple set
with diamonds and rubies.

1 000/1 500 €

590

592

592

592

591

593

595594



M e r c r e d i  7  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

TA J A N  -  1 2 91 2 8 -  TA J A N

M e r c r e d i  7  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

596 - suZanne BeLPerron
Bague godronnée 
en or jaune, ornée d'un rubis de taille ovale serti clos.
Dans son écrin.
POIDS : 11,6 G

A rubis and gold ring by Suzanne Belperron.

15 000/25 000 € 

Accompagnée d'une photographie de l'objet signée de Jean Herz 
certifiant que cette bague a été conçue par Suzanne Belperron et 
par un certificat d'authenticité de Madame Françoise Cailles.

La pierre accompagnée d'un certificat C.C.I.P. attestant : origine Birmanie,
sans modification thermique.

597 - BraceLet
en larges maillons articulés d'or jaune.
Vers 1940.
POIDS : 117 G

A golden bracelet from the 40’.

3 000/3 500 €

598 - van cLeef & arPeLs
Bague jonc
en or rose, ornée de rubis calibrés montés en serti mystérieux.
Signée, numérotée.
Dans son écrin d'origine de la Maison Van Cleef & Arpels.
POIDS : 9,5 G (très petites égrisures)

TDD : 53/54

A ruby and gold ring by Van Cleef & Arpels.

15 000/20 000 € 
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599 - Boîte de Beauté
de forme bombée, à décor matelassé de lignes tressées et lisses,
le couvercle en deux parties renferme un poudrier, un tube de
rouge à lèvres, un miroir et un compartiment à crayons, le fermoir
en or gris est serti de diamants.
Vers 1950.
POIDS BRUT : 365 G

DIMENSIONS : 15,3 X 5,8 X 2,5 CM ENVIRON

A diamond and gold beauty set. 

4 000/6 000 € 

600 - Bague jonc
en or jaune, centrée d'un cabochon rond de corail.
POIDS : 16,8 G

A coral and gold ring.

600/800 € 

601 - cartier
coLLier
de trois rangs de tubogaz d'or jaune et d'acier.
Signé, numéroté.
POIDS BRUT : 134,7 G

LONGUEUR INTERNE : 37,5 CM ENVIRON

A gold and steel necklace by Cartier.

8 000/10 000 € 

602 - grande Bague toi et Moi
en ressorts affrontés d'or jaune, chacun terminé par une perle de
culture.
POIDS : 16,8 G

A cultured pearl and gold ring.

600/800 € 

603 - iMPortante Bague
en or jaune, centrée d'une citrine taillée à pans.
POIDS : 43,3 G  

A citrine and gold ring.

1 200/1 500 € 

604 - Bague jonc
en or jaune torsadé, sertie clos d'un diamant rond de taille brillant
pesant 3,03 cts.
POIDS : 15,9 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 9,26 - 9,37 X 5,72 MM

A 3,03 cts round brilliant shaped diamond and gold ring.

35 000/50 000 € 

La pierre accompagnée de la photocopie d'un certificat G.I.A. attestant :
couleur H, pureté IF.

605 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
d'insPiration heLLénistiQue
en enroulement godronné d'or jaune, ponctué d'un cabochon de
chrysoprase et de rubis.
POIDS : 46,6 G

A pair of ruby, chrysoprase and gold earclips.

600/800 € 

Lot reproduit sur www.tajan.com
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606 - Pendentif 
en or rose serti d’un diaMant
fancy brown de taille octogonale pesant 3,71 cts.
DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,78 X 10,49 X 5,55 MM

A 3,71 cts octogonal fancy brown diamond.

4 000/6 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat LFG attestant : couleur fancy brown 
naturelle, pureté VVS2

607 - Pendentif 
en or rose serti d’un diaMant
fancy yellow brown taillé en cœur pesant 2,63 cts.
DIMENSIONS DE LA PIERRE : 9,31 X 10,33 X 4,54 MM

A 2,63 cts heart-shape fancy yellow brown diamond.

3 500/4 500 €

La pierre accompagnée d'un certificat LFG attestant : couleur fancy yellow brown
naturelle, P1

608 - georges BraQue
coLLier "aLcyone"
en "brindilles" d'or jaune articulées, certaines semées de diamants,
centré d'un oiseau stylisé serti de diamants.
Numéroté 5/8. Signé Bijoux de G. Braque. Dans son écrin à la forme
POIDS : 77,9 G

An Alcyone golden necklace by Georges Braque.

9 000/15 000 € 

Le collier accompagné d'un certificat d'authenticité de Monsieur Armand Israël.

609 - Bague
en or jaune, centrée d'un beau saphir jaune de taille coussin pesant
31,15 cts, l'épaulement souligné d'une ligne de quatre petits diamants.
POIDS : 12,9 G 

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 18,32 X 14,29 X 12,32 MM

A sapphire, diamond and gold ring.

15 000/20 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. attestant : origine Sri Lanka (Ceylan),
couleur naturelle sans modification thermique.

610 - Paire de Puces d'oreiLLes
en or jaune, chacune ornée d'un diamant de taille triangulaire pesant
environ 1 ct.
POIDS : 2,4 G

A pair of 1 ct triangular shaped diamond earings.

1 500/2 000 € 
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612 - o.j. Perrin
Paire de créoLes
en large jonc d'or jaune.
Signées.
POIDS : 29,2 G 

A pair of gold earclips by O.J. Perrin.

600/800 €

613 - rePossi
BeLLe Montre de daMe
en ruban flexible d'or gris, cadran rectangulaire, fond argenté,
mouvement à quartz, bracelet articulé agrémenté de motifs
géométriques soulignés d'or jaune.
Signée.
POIDS BRUT : 75 G

A golden lady's wristwatch by Repossi.

1 500/1 800 €

614 - Marina B.
Paire de cLiPs d'oreiLLes à
transforMations
en volutes imbriquées d'or jaune et d'acier, les créoles se
détachent et peuvent se porter en broches laissant les parties
supérieures portable en clips d'oreilles.
Signés, numérotés.
Accompagnés de leurs systèmes, de leur écrin d'origine et d'une
pochette en peau de la Maison Marina B.
POIDS BRUT : 80,2 G

A transformable pair of gold and metal earclips by Marina B. 

5 000/7 000 € 

615 - Bague
en or jaune, ornée d'une topaze bleue épaulée de 8 diamants.
POIDS : 15,6 G

A gold ring set with a blue topaze and diamonds.

800/1 200 €

616 - cartier
Bague
en jonc d'or jaune, centrée d'un cabochon à demi-serti clos de
quartz "cheveux de Venus", l'épaulement ponctué de diamants.
Signée, numérotée.
POIDS : 16,3 G

A diamond, quartz and gold ring by Cartier.

1 400/1 600 €

617 - BuLgari
Paire de créoLes
en or jaune godronné.
Signées, numérotées.
POIDS : 28 G

A pair of golden earings by Bulgari.

1 900/2 000 €

618 - Paire 
de bracelets en motifs ondés, l'un en or jaune et or rose, l'autre
en or jaune et or gris.
POIDS : 64,4 G

LONGUEUR : 19,5 CM ENVIRON

A pair of golden bracelets. 

1 000/1 500 €
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611 - BraceLet
en torsade d'or jaune.
POIDS : 57,8 G (14K)

LONGUEUR : 19 CM ENVIRON

A 14k gold bracelet.

1000/1 300 €
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621 - fred
Bague jonc à Pans
en or gris, centrée d'un diamant "fancy intense yellow" de taille
navette pesant 1,17 ct.
Signée, numérotée.
Dans un écrin de la Maison Fred.
POIDS : 7,3 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 10,58 X 5,50 X 3,51 MM

A 1,17 ct marquise shaped fancy intense yellow and gold ring by
Fred.

4 000/6 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat L.F.G. et de la copie d'un certificat
G.I.A. attestant : couleur "fancy intense yellow" naturelle, pureté IF (pur x10).

622 - fred
Bague jonc à Pans
en platine, sertie d'un diamant de taille navette pesant 1,37 ct.
Signée, numérotée.
POIDS : 12,5 G

A 1,37 ct marquise shaped diamond and platinum ring by Fred.

3 800/4 000 € 

Le diamant accompagné d’un certificat L.F.G. attestant : couleur E pureté
VVS1.

623 - coLLier draPerie
en résille de fleurs d'or jaune ponctuée de motifs d'or gris sertis
de diamants soulignant le décolleté.
Monogrammé T.M.
POIDS : 148,4 G

LONGUEUR INTERNE : 40 CM ENVIRON

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5,50 CTS ENVIRON

A diamond and gold necklace.

4 500/5 500 €

vendus avec facuLté de reunion

619 - BraceLet
ouvrant en or jaune piqué de diamants.
POIDS : 46,6 G

A yellow gold bracelet set with diamonds.

2 000/2 500 €

620 - BraceLet
ouvrant en or gris piqué de diamants.
POIDS : 46,7 G

A white gold bracelet set with diamonds.

2 000/2 500 €

624 - Paire de Puces d'oreiLLes
en or gris, l'une sertie d'un diamant pesant 2,05 cts, l'autre 2,03 cts.
POIDS : 2,6 G

A pair of gold ear studs set with 2,05 cts and 2,03 cts diamonds.

10 000/11 000 € 

625 - Bague 
en or gris, corbeille de forme carrée entièrement pavée de
diamants princesses en damier, l'épaulement serti de diamants.
Belle qualité de pierres.
POIDS : 9,2 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 5,50 CTS

A diamond and gold ring.

9 000/10 000 € 

626 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en motifs géométriques imbriqués d'or jaune scandés de frises
de diamants pavés.
POIDS : 33,9 G (raquettes 9 K)

A pair of gold earrings set with diamonds.

4 500/5 500 €

627 - BeLLe Bague
bombée en or jaune, ornée de diamants de taille princesse dans
des sertis carrés en platine.
Vers 1950.
POIDS : 22,8 G

A gold ring set with diamonds.

3 500/4 500 €

619

621

622

620

623

626

625

627

624



M e r c r e d i  7  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

TA J A N  -  1 3 91 3 8 -  TA J A N

M e r c r e d i  7  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

628 - Paire de cLiPs
d'oreiLLes
en godrons tressés de trois tons d'or.
POIDS : 34,4 G

A pair of golden earclips.

500/700 €

629 - choPard
Pendentif "haPPy diaMonds"
en or jaune, de forme ovale, cerclé de
diamants, retenant trois diamants mobiles
sertis clos dans un cadre transparent, la
bélière piquée de diamants. Accompagné de
sa chaînette en or jaune.
Signé, numéroté.
POIDS : 11,9 G

LONGUEUR DE LA CHAÎNE : 42 CM ENVIRON

A "Happy Diamonds" diamond and gold
pendant by Chopard.

1 300/1 500 € 

630 - choPard
Pendentif "haPPy diaMonds"
en or jaune, de forme carrée, souligné de
diamants, retenant un diamant mobile serti
clos dans un cadre transparent. Accompagné
de sa chaîne en or jaune.
Signé, numéroté.
POIDS : 12,8 G

LONGUEUR DE LA CHAÎNE : 42 CM ENVIRON

A "Happy Diamond" diamond and gold
pendant by Chopard.

1 400/1 500 €

631 - cartier
Paire de créoLes
de forme bombée, en résille d'or jaune et
d'acier.
Signées.
POIDS BRUT : 16,1 G

A pair of gold and stainless steel by Cartier.

1 800/2 000 €

632 - PoMeLLato 
enseMBLe
de trois bagues modèle "M'ama non M'ama"
en fin jonc d'or rose, chacune sertie d'un
cabochon de quartz rose, péridot et iolite.
Signées, numérotées.
POIDS : 10,4 G

An ensemble of three colored natural stones
and gold "M'ama non M'ama" rings by
Pomellato. 

1 400/1 500 €

633 - PoMeLLato 
Lot coMPrenant
trois paires de petites dormeuses modèles
"M'ama non M'ama" en or rose et cabochons
d’améthystes, quartz fumé et iolites.
Signées.
POIDS DE L'ENSEMBLE : 12 G

An ensemble of three pairs of colored natural
stones and gold "M'ama non M'ama" earings
by Pomellato.

2 000/2 500 €

634 - BuLgari
deMi-Parure "B Zero 1"
en or jaune, comprenant un pendentif
accompagné de sa chaîne et une paire de
créoles assorties.
Signée.
POIDS DE L'ENSEMBLE : 38 G

A golden "B zero 1" demi-parure comprising 
a pair of earclips and its assorted pendant by
Bulgari.

2 800/3 000 €

635 - Paire de cLiPs
d'oreiLLes
en boucles tressées de deux tons d'or.
POIDS : 29,4 G

A pair of golden earclips.

500/700 €

636 - cartier
BraceLet "trinity"
en trois tons d'or.
Signé, numéroté.
Dans un écrin de la Maison Cartier.
POIDS : 30,7 G 

DIAMÈTRE INTERNE DES ANNEAUX : 6,2 CM ENVIRON

A "Trinity" golden bracelet by Cartier.

900/1 200 €

637 - cartier
Bague
en trois joncs de trois tons d'or.
Signée, numérotée.
POIDS : 13,6 G

TDD : 54/55

A golden ring by Cartier.

800/1 000 €

638 - cartier
Paire de Petites créoLes
en jonc bombé d'or jaune serti de deux lignes
de diamants.
Signées, numérotées.
POIDS : 7,4 G

A pair of diamond and gold earings by Cartier.

2 200/2 500 € 

639 - cartier
aLLiance trinity
en trois tons d'or.
Signée, numérotée. 
POIDS : 11,6 G

TDD : 53/54

A golden "Trinity" ring 
by Cartier.

450/600 €

640 -
cartier
aLLiance
trinity
en trois tons d'or.
Signée.
Dans son écrin.
POIDS : 11,4 G

TDD : 52/53

A golden "Trinity" ring by
Cartier.

450/650 €
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641 - syLvie PePin
deMi-Parure
comprenant un collier en suite de cœurs d'or
jaune ponctués en alternance de perles de
culture de Tahiti et une paire de boucles
d'oreilles assorties.
Dans leur écrin.
POIDS : 62,7 G

LONGUEUR DU COLLIER : 45 CM ENVIRON

A Tahiti cultured pearl and gold demi-parure
comprising a necklace and its assorted pair of
earings by Sylvie Pépin.

900/1 200 €

642 - syLvie PePin
enseMBLe de deux Bagues
"etini" 
en or rose, l'une satinée, l'autre en or rose
lisse, les deux ornées d'une jolie perle de
Tahiti.
POIDS : 13,6 G

A pair of Tahiti pearl and gold rings by Sylvie
Pépin.

400/600 €

643 - syLvie PePin
enseMBLe 
de deux colliers en maillons baguettes d'or
jaune, ponctués de perles de culture de Tahiti
de couleur grise à reflets irisés.
POIDS : 46,2 G (14K)

LONGUEURS DES DEUX COLLIERS : 40 CM ENVIRON

A pair of gold and cultured Tahiti pearl 
necklace by Sylvie Pépin.

1 200/1 500 €

644 - siBer
BraceLet Montre de daMe
en ruban tressé d'or jaune, au centre une
boucle ponctuée de deux barrettes de platine
serties de diamants découvre un cadran carré,
fond ivoire, index à chiffres arabes et
baguettes, mouvement mécanique, fermoir clip
guilloché.
Signée au cadran.
POIDS BRUT : 71 G

A platinum, gold and diamond lady's
wristwatch by Siber.

1 200/1 500 €

645 - Bague
en or rose, et jonc d'agate blanche, figurant
une petite tortue sertie de diamants noirs,
jaunes et blancs.
POIDS : 5,9 G

A diamond, agate and gold ring.

850/1 000 € 

646 - Bague
en or jaune pavée de rubis calibrés en serti
invisible entre deux lignes de diamants.
POIDS : 8,5 G (petit choc)

A gold ring set with rubies and diamonds.

1 500/1 800 €

647 - syLvie PePin
tour de cou
en vison blanc, terminé d'un fermoir en or
jaune et d'une perle de culture de Tahiti en
poire montée sur or jaune en pampille
amovible.
Dans son écrin.
POIDS : 11,2 G

LONGUEUR TOUR DE COU VISON : 37,5 CM ENVIRON

A mink, Tahiti cultured pearl and gold necklace
by Sylvie Pépin.

300/400 €

648 - cartier
BraceLet charMs
en cuir blanc, agrémenté de trois pampilles en
or jaune figurant un petit lingot piqué d'un
diamant, une montre, et une alliance Trinity, la
boucle en or jaune.
Signé, numéroté.
POIDS BRUT : 18 G

A diamond, leather and gold charms bracelet
by Cartier.

2 200/2 500 €

649 - cartier
deMi-Parure ModèLe
sauvage 
en or jaune, pavée de diamants blancs et de
diamants bruns, comprenant une bague
bombée et une paire de créole assorties.
Signée, numérotée.
POIDS : 13 G

A diamond and gold ring and earings by
Cartier.

6 500/8 000 € 
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650 - enseMBLe coMPrenant 
un pendentif en goutte ajourée d'onyx retenue par un motif
bombé d'or jaune agrémenté d'une ligne de diamants et une
bague de petit doigt figurant un anneau d'onyx enrubanné de
motifs d'or jaune piqués de diamants et centrés d'un bouton d'or
jaune diamanté.
POIDS : 30,4 G

A jewellery ensemble comprising a diamond, onyx and gold
pendant and ring.

500/800 €

651 - fred
Paire de cLiPs d'oreiLLes
en rose d'or jaune, les pistils en or gris ponctués de diamants.
Signés.
POIDS : 38,3 G 

A pair of diamond and gold earclips by Fred. 

1 800/2 500 €

655 - Piaget
Pendentif cœur styLisé
en or jaune, ajouré, la bélière également en forme de cœur, sertie
de diamants.
Signé, numéroté.
Accompagné d'un cordon de passementerie ponctué d'or jaune
et de sa pochette d'origine.
POIDS : 21,6 G 

A diamond and gold pendant by Piaget.

800/1 000 € 

656 - van cLeef & arPeLs
Broche nœud
en or jaune lisse, agrémentée d'un petit lien serti de diamants.
Signée, numérotée.
Dans une pochette en peau de la Maison Van Cleef & Arpels.
POIDS : 23 G

A diamond and gold brooch by Van Cleef & Arpels.

600/800 €

652 - coLLier
en chute de perles d'or jaune.
POIDS : 30,8 G 

LONGUEUR : 46 CM ENVIRON

A golden necklace.

700/1 000 € 

653 - coruM
Montre de daMe
en or jaune, cadran rond serti de diamants, fond nacre, index
chiffes arabes, piqué de diamants, lunette dateur, trois lunettes
chronomètre et secondes, mouvement à quartz, bracelet en cuir,
boucle déployante.
Signée, numérotée.
POIDS BRUT : 107,5 G

A diamond and gold lady's wristwatch by Corum.

6 000/8 000 € 

654 - Boucheron
Bague tonneau
en or jaune, marquée Boucheron en diamants.
POIDS : 8,4 G

TDD : 58/59

A diamond and gold ring by Boucheron.

700/1 000 € 
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659 - PoMeLLato 
Paire de Petites créoLes
en trois joncs incurvés de trois tons d'or, celui du centre pavé de
diamants.
Signées.
POIDS : 18,6 G

A pair of diamond and gold earings by Pomellato.

1 400/1 600 €

660 - Beau coLLier
en volutes bombées d'or jaune articulées entre elles, celles du
centre sont agrémentées de gouttes d'or gris pavées de
diamants.
POIDS : 210,6 G

LONGUEUR INTERNE : 39 CM   ENVIRON

A diamond and gold necklace.

7 500/10 000 € 

661 - Bague BoMBée
en or jaune godronné, centrée d'un motif ovale en or gris pavé de
diamants.
POIDS : 12,8 G

A diamond and gold ring.

1 800/2 500 €

657 - BraceLet Manchette
en maillons articulés de fleurettes d'or jaune.
POIDS : 71,7 G

LONGUEUR : 19,5 CM ENVIRON

A golden bracelet.

1 600/2 000 € 

658 - BraceLet Manchette
en maillons articulés d'or jaune lisse et ciselé.
POIDS : 82,7 G

LONGUEUR : 19,5 CM ENVIRON

A golden bracelet.

1 800/2 500 €

662 - cartier
Paire de Pendants d'oreiLLes
en drapé d'or jaune articulé, sertis de diamants.
Signés, numérotés.
POIDS : 12,3 G

A pair of diamond and gold earings by Cartier.

5 000/7 000 € 

663 - Broche chouette
en or jaune ciselé lisse et amati, les yeux piqués de petits saphirs
dans un entourage de diamants.
POIDS : 23,8 G

A diamond, sapphire and gold brooch.

700/1 000 € 

664 - fred
Bague "Possession"
en or jaune, centrée d'un anneau hexagonal mobile agrémenté
d'une double ligne de diamants.
Signée, numérotée.
POIDS : 17,7 G

TDD : 53

A diamond and gold "Possession" ring by Piaget.

1 800/2 500 €

665 - PateK PhiLiPPe
ref 3319/1
Montre de daMe
en or jaune, cadran rectangulaire souligné de deux lignes de platine
serties de diamants, index baguettes et à chiffres arabes, mouvement
mécanique, bracelet ruban en or jaune, fermoir clip ajustable.
Signée, numérotée 2651789, mouvement signé Patek Philippe
n°995644.
POIDS BRUT : 57,9 G

A platinum, gold and diamond lady's wristwatch by Patek Philippe.

1 500/2 000 €
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666 - coLLier
de deux rangs de perles de rubis, le fermoir centré d'un rubis
cabochon serti clos sur un entourage de diamants ronds.
POIDS : 100,5 G

LONGUEUR : 45 CM ENVIRON

A diamond, ruby pearls and gold necklace.

2 000/3 000 € 

667 - Bague
godronnée en or jaune ornée d'un rubis cabochon pesant 6,50 cts
environ.
POIDS : 13,3 G

A gold ring set with a ruby.

1 500/2 000 € 

668 - universaL pour van cLeef & arPeLs
Montre de taBLe
en vermeil et maroquin rouge, lunette ronde, index chiffres
romains et bâtons, mouvement mécanique.
POIDS BRUT : 51,7 G

A Universal for Van Cleef & Arpels vermeil table clock.

1 000/1 200 €

669 - Marina B.
Paire de coLLiers ras de cou
en joncs articulés d'or jaune, sertis clos de rubis birmans de taille
ovale sur un pavage de diamants souligné de volutes d'or jaune.
Signés.
POIDS BRUT : 304,5 G

LONGUEUR RÉGLABLE

POIDS TOTAL DES RUBIS : 50 CTS ENVIRON

A pair of diamond, ruby and gold necklaces by Marina B.

25 000/35 000 € 

ƒƒ670 - Bague
en or jaune, centrée d'un diamant "fancy yellow" de taille coussin
pesant 5,78 cts serti clos dans un entourage de diamants ronds,
l'épaulement ponctué de deux diamants demi-lune.
POIDS : 10,5 G 

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,00 X 9,40 X 6,20 MM

A gold ring set with a cushion shaped "Fancy Yellow" diamond
weighing 5,78 cts.

50 000/60 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat G.I.A. attestant : couleur fancy 
yellow naturelle. 

Ce lot est en importation temporaire, son prix sera majoré de la TVA récu-
pérable en cas de réexportation hors Union Européenne.

671 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en goutte d'or jaune pavée de diamants, retenant par un rubis, 
un motif trilobé d'or jaune serti de cristal de roche et de rubis
cabochons.
POIDS : 46,5 G

A pair of gold earpendants set with rock cristal and rubies.

3 500/4 000 € 

672 - BraceLet jonc fLexiBLe
en or jaune, centré d'un motif tressé et de trois joncs pavés de
diamants entre deux lignes d'or jaune cordé.
POIDS BRUT : 117,6 G 

DIAMÈTRE INTERNE AU PLUS LONG : 5,1 CM ENVIRON

A diamond and gold bracelet.

2 500/3 000 €
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673 - Paire de Pendants 
d'oreiLLes 
en ligne de cinq diamants ronds sertis clos, retenant une goutte
d'améthyste.
POIDS : 12,9 G 

A pair of diamond, amethyst and gold earpendants.

1 400/1 600 €

674 - henri Martin
Paire de clips d'oreilles
en or jaune, centrés de cabochons interchangeables de
rhodochrosite, d'améthyste et de pierres bleues.
Signés.
POIDS TOTAL : 43, 3 G

A pair of rhodochrosite, amethyst, blue stone and gold earclips. 

800/1 200 €

675 - Bague asyMétriQue
en double jonc d'or jaune, centrée d'une belle kunzite
rectangulaire épaulée d'un pavage de diamants.
POIDS : 14 G

A diamond, kunzite and gold ring.

1 000/1 200 €

676 - BuLgari
Beau coLLier 
en or jaune, en alternance de maillons sertis de corail clair, de maillons
pavés de diamants et de maillons d'acier articulés par des cœurs. 
Signé, numéroté.
POIDS BRUT : 154 G

LONGUEUR : 38,5 CM ENVIRON

A diamond, coral, steel and gold necklace by Bulgari.

6 500/8 500 €
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677 - cartier
Paire de cLiPs d'oreiLLes
en trois joncs de trois tons d'or, celui du centre en or gris serti de
deux lignes de diamants.
Signés, numérotés.
POIDS : 23,3 G

A pair of diamond and gold earings by Cartier.

4 500/5 000 €

678 - cartier
Bague 
en or jaune, sertie clos d'un cabochon de tourmaline rose de
forme ovale.
Signée, numérotée.
POIDS : 17,8 G

A tourmaline and gold ring by Cartier.

3 000/3 500 €

679 - cartier
Broche cLiP
en or jaune, centrée d'une barrette de tourmalines rectangulaires,
épaulée de motifs de platine piqués de diamants et terminée
d'une fleur de lys stylisée sertie de diamants.
Signée, numérotée.
Vers 1930.
POIDS : 9,5 G (un petit choc)

DIMENSIONS : 3,8 X 1,6 X 1,0 CM ENVIRON

A diamond, tourmaline, platinum and gold brooch by Cartier.

2 800/3 000 €

680 - cartier
Paire de Pendants d'oreiLLes  
en grappe amovible de perles de corail peau d'ange, d'améthyste,
et de petits diamants sertis clos.
Signés, numérotés.
POIDS : 22,6 G

A pair of diamond, coral, amethyst and gold earpendants by
Cartier.

6 500/7 000 € 

674
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681 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or jaune godronné retenant une améthyste cabochon en
pampille.
POIDS : 29,7 G

A pair of gold earrings set with amethyst.

1 000/1 500 €

682 - suite de trois Bagues
l'une en or gris sertie d'une topaze verte, une autre en or rose
sertie d'une topaze mauve, la dernière en or jaune sertie d'une
topaze jaune.
POIDS : 12,8 G

A lot of three gold and topaz rings.

1 500/2 000 € 

683 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or jaune, figurant un banc de poissons dont un plus important
serti de diamants, de pierres vertes et mauves et d'un rubis,
retenant en pampille trois poissons moins importants.
POIDS : 39 G 

A pair of diamond, ruby, colored glass stone and gold
earpendants. 

1 200/1 500 € 

684 - BraceLet jonc
En or jaune, agrémenté de cabochons triangulaires de pierres de
couleur verte et mauve figurant un banc de poissons, chacune
soulignée d'un motif conique serti de diamants et piqué d'un
rubis, il est bordé de motifs ondulés d'or jaune.
POIDS BRUT : 92,1 G (1 manque)

DIAMÈTRE INTERNE MAX. : 5,6 CM ENVIRON

A diamond, ruby, green and purple glass stone and gold bracelet.

2 500/3 500 €

684 Bis - sPectacuLaire BraceLet
En or jaune orné d’une améthyste ovale pesant 70 cts environ
entourée de diamants et péridots. Le bracelet également serti
d’améthystes et de péridots.
POIDS : 142,5

An amethyst and peridot bracelet in gold.

8 000/12 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com

685 - Bague
en or jaune, centrée d'une fleur de cabochons de pierres fines,
ponctuée de perles de culture.
POIDS : 35,3 G

A colored stone, cultured pearl and gold ring.

1 100/1 500 €

686 - sautoir
de perles d'améthyste, fermoir dans une boule de vermeil.
DIAMÈTRE DES PERLES : 12,8 MM

An amethyst necklace.

700/900 €

687 - BraceLet Ligne
en or jaune et suite de pierres fines multicolores taillées en
losange et alternées de petites perles de culture.
POIDS : 14,3 G

LONGUEUR : 19 CM ENVIRON

A colored stone, cultured pearl and gold bracelet.

300/400 €
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688 - vhernier
Paire de Pendants d'oreiLLes 
en ligne de cinq perles asymétriques d'or rose.
Signés.
POIDS : 35,4 G

A pair of golden earpendants by Vhernier.

1 200/1 500 €

689 - joLie Bague
en or rose, centrée d'un quartz fumé facetté dans un entourage
de diamants, épaulée de deux quartz roses de forme triangulaire.
POIDS : 5,6 G

A diamond, smoked quartz, pink quartz and gold ring.

900/1 200 €

690 - PoMeLLato 
coLLier
en or rose, en maillons entrelacés ovales et ronds. 
Signé.
POIDS : 51,6 G

LONGUEUR : 47,5 CM ENVIRON

A golden necklace by Pomellato.

2 200/2 400 € 

691 - PoMeLLato 
deMi-Parure
en or jaune, comprenant une bague ornée d'un cabochon pain de
sucre asymétrique de grenat et une paire de clips d'oreilles assortis.
Signée.
POIDS : 32,1 G

A garnet and gold demi-parure comprising a ring and an assorted
pair of earclips by Pomellato.

2 500/2 800 €

692 - cartier
enseMBLe de deux Pendentifs
aMoviBLes
en lanières articulées, l'une en or gris pavée de diamants, l'autre
plus petite en or jaune, ponctuée de trois diamants.
Accompagnés d'une chaînette d'or jaune.
Signés, numérotés.
POIDS : 16,9 G

LONGUEUR : 42 CM ENVIRON

A pair of diamond and gold pendants and their chain by Cartier.

2 200/2 500 €

693 - chaneL
Bague ModèLe "MateLassée"
en or jaune.
Signée, numérotée.
POIDS : 25,4 G

TDD : 54

A golden "Matelassée" ring by Chanel.

1 400/1 600 €

694 - PoMeLLato 
Pendentif croix
en or jaune, les branches serties de cabochons de grenats,
accompagné de sa chaîne d'or jaune.
Signé.
POIDS : 51,5 G

LONGUEUR DE LA CHAÎNE : 50,5 CM ENVIRON

A garnet and gold pendant by Pomellato.

2 800/3 000 €

695 - BraceLet Manchette
en or jaune, en lignes de fleurettes et de pastilles alternées de
barrettes facettées.
POIDS : 52,2 G

LONGUEUR : 19,3 CM ENVIRON

A golden bracelet.

1 400/1 800 €
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696 - arfan 
Montre de daMe
en or jaune, cadran rond en couronne de cercles d'or brillant sur
fond mat, fond argenté, index baguettes et numérotation à
chiffres arabes, mouvement mécanique, bracelet en ruban d'or
jaune martelé, fermoir clip simple ajustable.
Signée.
POIDS BRUT : 36,6 G (petit accident au bracelet)

A golden lady's wristwatch by Arfan.

500/800 € 

697 - Boîte à PiLuLes
en or jaune tressé en chevrons, bordée d'un filet d'or jaune
cordé.
POIDS : 34,7 G

DIMENSIONS : 4,3 X 3,3 X 1,9 CM ENVIRON

A golden pill box.

400/500 €

698 - Bague écureuiL
en or jaune, pavée de diamants cognacs, retenant entre ses
pattes une kunzite ovale.
POIDS : 21,2 G

A diamond kunzite and gold squarel ring.

2 000/3 000 € 

699 - Bague
en or jaune, sertie d'une importante citrine facettée rectangulaire,
griffée de flammes stylisées pavées de diamants jaunes.
POIDS : 15,8 G

A diamond, citrine and gold ring.

1 000/1 200 € 

700 - enseMBLe de cinQ aLLiances 
en or jaune et or gris, serties de pierres fines multicolores.
POIDS : 15,2 G

TDD : 51/52

Five multicolored stone and gold rings.

1 000/1 500 €

701 - PoMeLLato
deMi-Parure "sheraZade" 
comprenant une bague en or gris, ornée d'un péridot serti clos
sur or jaune, l'épaulement pavé de diamants, une paire de
dormeuses assorties.
Signée
POIDS : 21 G

A gold, peridot and diamond parure by Pomellato.

1 300/1 500 €

702 - Beau coLLier
en or jaune, en suite de boucles en alternance de trois anneaux
ciselés et lisses articulés entre eux.
POIDS : 56,1 G

LONGUEUR : 44 CM ENVIRON 

A golden necklace. 

1 200/1 500  €

703 - Paire de Pendants
d'oreiLLes 

en branchage articulé d'or gris pavé de diamants, les feuilles en
pavage de diamants jaune sur or jaune, ponctués de péridots
navettes, petites perles de culture et saphirs roses.
POIDS : 22,8 G 

A pair of diamond, sapphire, peridot an gold earpendants.

1 800/2 500 €

704 - garnaZeLLe
iMPortante Bague
en or jaune, centrée d'un péridot de taille coussin pesant 52,48 cts,
les pétales sertis de saphirs multicolores, la monture entièrement
sertie de diamants.
POIDS : 35,4 G 

A diamond, peridot, multicolored
sapphire and gold ring by
Garnazelle.

12 000/15 000 € 

La bague accompagnée
d'un certificat L.F.G.
pour le péridot attes-
tant : couleur naturelle et
de sa facture d'origine. 
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705 - Paire de Pendants
d'oreiLLes
en fleurettes d'or jaune serties de diamants.
POIDS : 5,2 G

A pair of diamond and gold earpendants.

600/800 € 

Lot reproduit sur www.tajan.com

706 - PoMeLLato 
BraceLet à transforMation
en anneaux plats entrelacés de deux tons d'or
brossé. Il est accompagné d'une lanière tressée
permettant de le porter en pendentif.
Signé.
POIDS : 79,7 G 

LONGUEUR : 18,2 CM ENVIRON

A golden bracelet by Pomellato.

3 800/4 000 € 

707 - Pendentif croix styLisée
en barrettes de deux tons d'or rose et gris
partiellement serties de diamants. Accompagné
d'une double chaînette d'or gris.
POIDS : 10,7 G

LONGUEUR : 42 CM ENVIRON

A diamond and gold pendant.

550/600 €

708 - Paire de dorMeuses 
en or rose, serties de quartz rose facetté, l'attache
et la bélière ponctuées de diamants.
POIDS : 5,6 G

A pair of diamond, pink quartz and gold
earpendants.

900/1 200 €

709 - eLKe Berr
Bague
en or rose, sertie d'un quartz rose non facetté
taillé en navette, la corbeille en fines feuilles
serties de diamants et de tourmalines vertes et
rouges.
Signée.
POIDS : 14,6 G

A pink quartz, diamond, tourmaline and gold ring
by Elke Berr.

1 400/1 800 €

710 - PoMeLLato 
enseMBLe de deux Bagues
en or gris, l'une ornée d'un cabochon d'amétyste,
les griffes et l'anneau pavés de tsavorites, l'autre
sertie d'un cabochon de rubélite, les griffes et
l'anneau pavés de tourmalines roses.
Signées, numérotées.
POIDS : 14,8 G

A pair of amethyst, green garnet, tourmaline and
gold rings by Pomellato.

1 600/1 800 €

711 - Mondia
Montre BraceLet
cadran rond en or gris serti de diamants, fond
argenté, index baguettes dorées, mouvement
mécanique, bracelet ruban en or jaune satiné,
fermoir clip, chaînette de sureté.
Signée au cadran.
POIDS BRUT : 70,5 G

A diamond and gold lady's wristwatch by Mondia.

1 800/2 500 €
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715 - Bague
bandeau en or gris, pavée de diamants de taille
princesse et de taille brillant.
POIDS : 11,8 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON

A white gold ring set with diamonds.

3 500/4 000 € 

716 - Bague de styLe art déco
en platine, ornée d'un cabochon de cornaline
épaulé de motifs géométriques ajourés sertis de
diamants.
POIDS : 9,9 G

A diamond, carneol and platinum ring. 

1 200/1 500 € 

712 - christian dior
Montre de daMe christaL
en acier, lunette et bracelet sertis de diamants et inserts de 
laque rouge, mouvement chronographe quartz. Edition limitée 
à 500 exemplaires. Signée et numérotée 047/500.
A Christian Dior steel lady's wristwatch set with diamonds.

4 000/6 000 € 

714 - Pendentif
"joli cœur" en or gris pavé de diamants, la bélière agrémentée de
diamants.
POIDS : 9,1 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 4 CTS ENVIRON

A white gold heart-shape pendent set with diamonds.

3 800/4 200 € 

713 - Pendentif tarteLette
en or gris, serti de diamants, accompagné d'un cordon de
caoutchouc, le fermoir en or gris.
POIDS : 7,9 G

LONGUEUR : 46 CM ENVIRON

A diamond and gold pendant.

900/1 200 € 

717 - chauMet
Montre de daMe
en acier, petit cadran carré, fond bicolore, index appliqué de
chiffres arabes, mouvement à quartz, bracelet en larges maillons
bombés articulés entre eux, fermoir boucle déployante.
Signée, numérotée.
A steel lady’s wristwatch by Chaumet.

800/1 000 € 

718 - BuLgari
Pendentif ModèLe "tondo"
figurant un soleil stylisé en or jaune dans un
entourage  d'acier, accompagné de son tour de
cou en cinq rangs de liens en cuir.
Signé.
POIDS BRUT : 37 G

A gold and steel "Tondo" pendant by Bulgari.

500/800 €

719 - Pendentif
en or gris, serti d'un diamant pesant 1,01 ct
dans un triple entourage de diamants, retenu 
par une chaîne d'or gris.
POIDS : 4,4 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 6,05 - 6,10 X 4,12 MM

A white gold pendant set with a 1,01 ct 
diamond and its chain.

5 000/5 500 €

La pierre accompagnée d'un certificat IGI attestant :
couleur H, pureté VS2.

720 - Bague 
en or gris, sertie d'un spinel "intense red" pesant 3,56 cts dans
un entourage de diamants.
POIDS : 8,8 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 9,86 X 8,64 X 5,47 MM

An "intense red" spinel, diamond and gold ring. 

1 500/2 000 € 

La pierre accompagnée de deux certificats. L'un A.G.G.L. attestant : 
origine Mogok, Myanmar (Birmanie), couleur naturelle sans modification
thermique, l'autre T.G.L. attestant : couleur naturelle.

721 - choPard
BraceLet gourMette
en or gris, centré de l'inscription "I Love You" sertie de diamants,
agrémenté d'un diamant mobile dans un cœur transparent.
Signé.

POIDS : 30 G

LONGUEUR : 18 CM

Dans son écrin et sa boîte d'origine.
A diamond and gold bracelet by Chopard.

800/1 200 €
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722 - Paire de BraceLets
en bakélite noire et blanche, souligné chacun d'une ligne de diamants.
DIAMÈTRE INTERNE AU PLUS LARGE : 6,5 CM ENVIRON

A pair of diamond and bakélite bracelets.

1 500/1 600 €

723 - Bague dôMe 
en or gris et onyx, centrée d'un motif étoilé pavé de diamants.
POIDS : 18 G 

A diamond, onyx and gold ring. 

1000/1200 €

724 - Bague
en platine, ornée d'une perle de culture de Tahiti sur des griffes
serties de diamants, l'épaulement pavé de diamants. 
DIAMÈTRE DE LA PERLE : 12,5 MM ENVIRON

POIDS : 10,1 G

A platinum ring set with a Tahiti pearl and diamonds.

1 500/1 800 €

725 - chauMet
Bague "attraPe-Moi"
en or gris, en toile d'araignée ajourée soulignée de diamants.
Signée, numérotée. 
Dans son écrin et sa boîte d'origne.
POIDS : 13 G

TDD : 53

A diamond and gold "Attrape-Moi" ring by Chaumet.

1 800/2 500 € 

726 - deMi-Parure
en or noirci, comprenant une paire de créoles ponctuées d'un
papillon serti de diamants et une bague assorties.
POIDS : 21,2 G

A gold and diamond butterfly set.

2 000/3 000 € 

727 - Beau sautoir-Pendentif 
en pompon d'or noirci serti de diamants, retenant 22 lignes de
perles de culture chacune terminée par un petit diamant serti
clos, il est accompagné d'une chaîne double en or noirci,
ponctuée de perles de culture.
POIDS : 23,4 G

LONGUEUR TOTALE DES DEUX CHAINES : 85 CM ENVIRON (40+45 CM)

A diamond, cultured pearl and gold sautoir.

2 800/3 500 €

728 - Bague 
en platine et or gris, centrée d'un diamant de taille émeraude à
pans pesant 4,79 cts.
POIDS : 4 G 

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 9,87 X 8,95 X 6,93 MM ENVIRON

A 4,79 cts emerald modified shaped diamond, platinum and gold
ring.

9 000/12 000 € 

729 - Bague
en or gris, pavée de diamants noirs piqués et cernés de diamants
blancs.
POIDS : 10 G

A white gold ring set with black and white diamonds.

2 000/2 500 €

730 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en chute de trois perles d'or gris pavées de diamants noirs et
blancs.
POIDS : 8,5 G

A pair of diamond and gold earpendants.

800/1 000 € 
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731 - Paire 
de Longs
Pendants
d'oreiLLes
en girandoles d'or jaune
et d'argent, ornés de
saphirs de couleurs
pastel entourés de
diamants.
POIDS : 45,1 G

A pair of diamond, colored
sapphire, gold and silver
earpendants

2 200/2 500 €

732 - iMPortante Bague
fleurs d'or gris pavées de diamants ou de saphirs roses, de rubis.
POIDS : 31 G

A white gold ring set with diamonds and pink sapphires and
rubies.

3 300/3 800 €

733 - coLLier
souple en suite de fleurettes d'or gris serties de diamants ou de
saphirs roses.
POIDS : 48,7 G

A white gold necklace set with diamonds and pink sapphires.

10 000/12 000 € 

734 - iMPortante Bague
en joncs bombés, pavés de diamants alternés et bordés
d'émeraudes.
POIDS : 14,6 G

A diamond, emerald and gold ring.

2 500/3 500 €

735 - Bague fLeur
en or gris et or rose, le pistil piqué de diamants, les pétales en
camaïeu de saphirs roses et diamants.
POIDS : 14 G

A diamond, pink sapphire and gold ring.

1 800/2 500 €

736 - Paire de Pendants
d'oreiLLes

en or gris, ornés d'un cabochon
d'émeraude dans un entourage rubané
serti de diamants retenant une grappe
mobile de diamants ronds.
POIDS : 12,9 G (14K)

A pair of diamond, emerald and 14K
gold earpendants.

2 500/3 000 € 

737 - Bague
en or gris, centrée d'une kunzite rectangulaire, les

griffes et l'épaulement pavés de diamants et de rubis.
POIDS : 12,1 G

A diamond, ruby, kunzite and gold ring.

1 500/2 000 € 

738 - Bague
en or gris, sertie d'un diamant de taille princesse pesant 2,57
cts, sur une corbeille ponctuée de diamants, l'épaulement
figurant une ligne de diamants baguettes entre deux lignes de
diamants ronds.
POIDS : 11,3 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 7,49 X 7,12 X 5,25 MM 

A 2,57 cts princess shaped diamond and gold ring.

16 500/18 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat E.G.L. attestant : couleur G, pureté VS1.

739 - BraceLet 
en or gris, en ligne de saphirs multicolores de taille ovale,
alternés de fleurettes de diamants.
POIDS : 9 G (14K)

LONGUEUR : 18 CM ENVIRON

A diamond, sapphires and 14K gold bracelet.

1 000/1 200 €

740 - BraceLet jonc fLexiBLe
en or gris, agrémenté de cinq lignes d'améthystes de forme
baguette.
POIDS : 88,2 G 

LONGUEUR : 19 CM ENVIRON

An amethsyt and gold bracelet.

3 500/4 000 €

Lot reproduit sur www.tajan.com
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743 - Broche
en or gris, ornée de Botehs sertis de diamants,
d'un saphir, d'un rubis et d'une émeraude gravés.
POIDS : 15,4 G (petites égrisures)

A gold brooch set with diamonds and engraved
ruby, sapphire and emerald.

1 300/1 500 €

744 - BraceLet
d'or gris articulé, serti de diamants de taille brillant alternés de
diamants calibrés.
POIDS : 17,8 G

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 7 CTS ENVIRON

A white gold bracelet set with diamonds.

6 500/7 000 € 

741 - MauBoussin
Montre de daMe 
en jonc articulé d'acier guilloché, cadran rectangulaire de forme
légèrement bombée entouré de deux lignes de diamants, fond
blanc diamanté, fermoir à boucle déployante.
Signée, numérotée.
A diamond and stainless steel lady's wristwatch by Mauboussin. 

1 200/1 500 €

742 - rePossi
Bague
godronnée en or gris, ornée d'une tourmaline verte taillée en
poire épaulée de diamants de taille princesse en serti rail.
Signée.
POIDS : 14,6 G

A gold ring set with tourmaline and diamonds by Repossi.

2 500/3 500 €

745 - BraceLet articuLé
en or gris, orné de motifs matelassés en croisillons
bombés, dont trois au centre sertis de diamants.
POIDS : 51,6 G

LONGUEUR : 17 CM ENVIRON

A diamond and gold bracelet.

800/1 200 €

745Bis - Boucheron
Paire de cLiPs d’oreiLLe
en platine sertis de diamants ronds en gerbes.
Signés Monture Boucheron.
POIDS : 18,5 G (Raquettes en or 18K

A pair of platinum and gold earings by Boucheron.

6 000/10 000 €

746 - Bague
en or gris, sertie d'un saphir "Color Change" de taille
coussin pesant 11,32 cts, épaulé de deux diamants
baguettes et d'un diamant troïda.
POIDS : 6,3 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 13,55 X 12,13 X 7,98 MM

A gold ring set with an oval-shaped "Color Change"
sapphire weighing 11,32 cts. 

8 000/10 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat A.I.G.S. attestant :
saphir "Color Change" de couleur naturelle, sans modification
thermique.

747 - Long sautoir
en or gris, ponctué d'une suite de rubis ovales sertis
clos pesant ensemble 280 cts.
POIDS : 63,6 G

LONGUEUR : 148 CM ENVIRON

A ruby and gold sautoir.

4 500/5 000 € 
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748 - Beau coLLier rivière
en maillons articulés de platine, composé d'une chute de diamants
ronds sertis clos chacun pesant entre 0,25 cts et 0,50 cts.
POIDS : 63,2 G (le fermoir en 18K)

POIDS TOTAL DES DIAMANTS : 24 CTS ENVIRON

LONGUEUR INTERNE : 38,5 CM ENVIRON

A diamond, platinum and gold "rivière" necklace. 

26 000/28 000 € 

749 - Paire de cLiPs d'oreiLLes
en or gris, pavés de diamants, le cœur piqué de trois diamants
ronds.
POIDS : 34,6 G  

A pair of diamond and gold earclips. 

3 500/4 500 €

750 - iMPortante Bague fLeur éPanouie
en or gris, pavée de diamants, le pistil orné de diamants plus
importants, la corbeille en feuillages croisés soulignés de
diamants.
POIDS : 23,6 G 

A diamond and gold ring.

10 000/12 000 € 

751a - rePossi
Bague "cuPidon" 
en or gris, ornée d'un rubis taillé en cœur dans un entourage de
diamants, l'anneau agrémenté de diamants.
Signée.
POIDS : 6,9 G 

A gold, diamond and ruby ring by Repossi.

2 700/3 500 €

751B - rePossi
BraceLet "cuPidon" 
en suite de flèches stylisées d'or gris entièrement serties de
diamants.
Signé.
POIDS : 15,1 G

A gold and diamond bracelet by Repossi.

1 100/1 500 €

752 - Paire de Pendants d'oreiLLes
en or gris, en double ligne mobile de diamants baguettes alternés
de diamants ronds, chacun retenant un rubis ovale pesant
respectivement 5,18 cts et 5,31 cts dans un entourage de
diamants ronds.
POIDS : 18,8 G

DIMENSIONS DES PIERRES : 12,12 X 9,82 X 4,56 MM ET 12,25 X 10,11 X 4,36 MM 

A pair of diamond, ruby and gold earpendants.

18 000/20 000 € 

Chacune des pierres accompagnée d'un certifictat G.R.S. attestant : 
couleur naturelle sans modification thermique.

M e r c r e d i  7  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0
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753 - Paire de créoLes
en or gris, serties d'environ 5 cts de diamants ronds.
POIDS : 16,8 G

A pair of diamond and gold earings.

3 200/3 800 €

754 - arfan
Bague
en platine et fils d'or gris lisses et tressés, sertie d'une
importante émeraude épaulée de deux fleurettes de diamants.
Signée.
POIDS : 11,3 G  

A diamond, emerald, platinum and gold ring by Arfan.

1 800/2 000 € 

755 - Broche "tutti fruti"
en or gris, en nœud stylisé ponctué de diamants, d'émeraudes,
de rubis et de saphirs.
POIDS : 16,8 G

A diamond, emerald, ruby, sapphire and gold brooch.

1 800/2 500 € 

755Bis - Paire de cLiPs d'oreiLLes 
"tutti fruti"
en gerbes d'or gris, ponctués de diamants, d'émeraudes et de rubis.
POIDS : 17,7 G (14K)

A pair of diamond, emerald, ruby and 14K gold earclips.

1 100/1 500 € 

756 - BraceLet ruBan 
en or gris, de forme légèrement bombée, serti d'environ 40 cts
de diamants ronds, ponctué de fleurettes de saphir, d'émeraude
et de rubis.
POIDS : 103,7 G (14K)

LONGUEUR : 18,5 CM 

A diamond, ruby, sapphire, emerald and 14K gold bracelet.

17 000/20 000 € 

757 - Bague rivière
en platine, sertie d'une ligne en chute de cinq diamants ronds, 
le plus important pesant environ 2,50 cts, soulignée de deux
anneaux de platine cordé.
Vers 1930.
POIDS : 13,7 G (ébréchures importantes)

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 9,06 -9,15 X 4,91 MM ENVIRON

A 1930 diamond and platinum ring.

1 800/2 500 €

758 - Bague 
en or gris, sertie d'un rubis "vivid red" de taille coussin pesant
5,01 cts épaulé de deux diamants triangulaires.
POIDS : 7,2 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 11,06 X 11,04 X 3,77 MM 

A 5,01 cts cushion shaped "vivid red" ruby, diamond and gold
ring.

15 000/18 000 € 

Accompagné d'un certificat G.R.S. attestant : couleur vivid red.

755BIS
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758Bis - coffret a Bijoux
en crocodile vert vernis,  comportant cinq compartiments mobiles
dans la partie supérieure et cinq compartiments fixes dans la
partie inférieure. Intérieur en daim naturel. Fermoir et charnières
en métal doré.
Accompagné de sa clé.
DIMENSIONS : 31 X 13 CM  

A crocodile jewel-case.

1 200/1 800 € 

759 - cartier
Bague
en platine, sertie d'une belle émeraude pesant 7,34 cts épaulée
de deux diamants triangulaires pesant ensemble environ 1,50 ct.
Signée, numérotée.
POIDS : 8,7 G

DIMENSIONS DE LA PIERRE : 13,05 X 11,61 X 6,96 MM  

An emerald, diamond and platinum ring by Cartier. 

40 000/45 000 € 

La pierre accompagnée d'un certificat Gübelin attestant : origine
Colombie. 

760 - cartier
Pendentif "tortue" 
en cristal de roche gravé appliqué d'une fleur d'émeraudes
cabochons et de diamants sur une monture en or gris ciselé
ponctuée de diamants. 
Signé, numéroté.
Dans son écrin.
POIDS BRUT : 73,7 G

A turtle rock cristal, emerald and diamond pendant by Cartier

14 000/16 000 € 

760

759

758 BIS



1 7 4 -  TA J A N

M e r c r e d i  7  d é c e m b r e  2 0 1 1  à  1 4 h 3 0

Andréoli 486, 487, 491
Anselin, Marianne 322, 325
Audemars Piguet 71, 127
Arfan 245, 307, 327, 329, 335, 366, 433, 696, 754

Baume et Mercier 83, 85, 114, 117, 119
Bäumer, Lorenz 529
Belperron, Suzanne 596
Berr, Elke 483, 709
Blancpain 65, 100
Boucheron 77, 84, 86, 87, 92, 110, 413, 438, 466, 474, 654 
Braque, Georges 608
Breguet 32, 99
Breitling 123, 124
B.R.M 101
Buccellati 477
Buccellati, Gianmaria 469
Buccellati, Mario 278, 417
Bulgari 634, 676, 718

Cardi (à Milan) 592
Carria 301
Cartier 29, 30, 44, 69, 73, 81, 95, 155, 425, 430, 434, 436, 445, 

449, 451, 454, 551, 601, 616, 617, 631, 636, 637, 638, 
639, 640, 648, 649, 662, 677, 678, 679, 680, 692, 759, 760

Cartier Paris 31
Chabar 377
Chanel 693
Chanteclerc 354
Chaumet 5, 33, 96, 185, 187, 194, 405, 437, 470, 717, 725
Chopard 68, 72, 94, 158, 389, 390, 399, 400, 432, 

502, 510, 629, 630, 721
Codognato 546
Col, André 291
Corum 67, 653

Damiani 503
Desprès, Jean 316, 319, 320
Desprès, Jean (attribué à) 318
D.D'Hiauville 23
Dior 404, 442, 712
Dubey & Schaldenbrand 118
Dupont pour Hermès 181

Ebel 98, 112
Eterna 76

Franchi, Fausto Maria 302
Fred 340, 435, 475, 516, 517, 520, 522, 621, 622, 651, 664

Garnazelle 704
Giorno, A.BH. 313
Grima 363
Grisogono (de) 70, 78, 79, 512
Guglielm, Cesare (à Florence) 220

Hamilton 121
Henri Martin 674
Hermès 75, 89, 172, 471, 501
Hugo, François 314
Huygues-Despointes, Dominique 339

IWC 90, 105

Jaeger LeCoultre 39, 42, 43, 45, 48, 50, 51, 53, 55, 58, 59, 60,
93, 97, 261, 274

Juvénia 336

Kutchinsky 484

Lalaounis 463
Lépine 21
L'Orée du Bois 457
Longman & Strongi'th'arm Ltd 150
Louis Vuitton 108, 304, 401

Madonna T. 323
Marchak 279
Marina B. 614, 669
Mauboussin 334, 741
Maurice Lacroix 113
Mondia 711
Montblanc 106, 109, 154, 160, 162, 168, 170, 171, 174, 175, 196
Montegrappa 153, 161, 163
Movado 26

O. J. Perrin 458, 612
Omas 156, 159, 186, 195
Oméga 37, 49, 61, 111, 116, 122, 266

Panerai 104
Patek Philippe 34, 36, 38, 52, 80, 580, 665
Pépin, Sylvie 249, 641, 642, 643, 647
Piaget 64, 655
Poiray 431
Pomellato 306, 367, 632, 633, 659, 690, 691, 694, 701, 706, 710
Porsche Design 102
Pucci Di Rossi 315

Quaglia, Frederica 269

Raynal 496
Repossi 74, 115, 398, 402, 613, 742, 751a, 751b
Rolex 57, 63, 120, 128, 130, 131, 133, 135,136, 137, 138, 139, 

140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 372

Serafini 231
Sheaffer 182
Siber 644
Sleifir, Rudolf 362, 476
Sterlé 277

Tag Heuer 103
Tecla 478
Tiffany & Co. 167, 169, 585
Trabert & Hoeffer (pour Mauboussin) 578
Tudor 125, 132

Ulysse Nardin 107
Universal Genève 88, 589
Universal (pour Van Cleef & Arpels) 668

Vacheron Constantin 35, 40, 41, 46, 47, 66, 82, 126
Van Cleef & Arpels 267, 378, 429, 440, 441, 444, 448, 

452, 453, 468, 593, 598, 656
Vautrin, Line 308, 310, 311
Vhernier 688
Von Lepel, Benedikt 164, 165, 173, 456,

Waterman 180
Webb, David 460

Zénith 27, 54, 62

DIAMANTS PRÉSENTÉS DANS LA VENTEINDEX DES BIJOUX ET DES MONTRES

1 ct env.(x3) - Ronds (taille ancienne)  568
1 ct - Rond - G.I.A. : E/IF 395
1,00 à 1,80 ct env. (x7) - Ronds   569
1,01 ct - Rond - I.G.I. : H/VS2 719
1,01 et 1,02 ct - Ronds - H.R.D. : F/VS1 (1,01) et E/VS2 (1,02)   284
1,05 ct - Princesse - H.R.D. : E/VS1 264
1,08 ct - Rectangulaire (angles arrondis) - G.I.A. : Fancy Light Yellow/VS1 260
1,17 ct - Navette G.I.A. : Fancy Intense Yellow/IF 621
1,17 ct - Cœur  249
1,37 ct - Navette - L.F.G. : E/VVS1 622
1,50 ct env. - Coussin (taille ancienne)  250
1,50 ct env. - Rond  566
1,90 ct env. - Asscher  416
1,99 ct - Rond - L.F.G. : G/VS1 590

2 cts env. - Emeraude  236
2 cts env. - Rond (taille ancienne)  561
2 cts - Rond I.G.I. : J/SI1 521
2,03 et 2,05 cts - Ronds  624
2,07 cts - Rond - E.G.L. : H/VS1 394
2,25 cts - Coussin - G.I.A. : Fancy Intense Yellow/VS2 239
2,28 cts - Emeraude - G.I.A. : G/VS1 271
2,34 cts - Rond  228
2,50 cts env. - Rond (taille ancienne)  757
2,50 cts env. - Coussin (taille ancienne)  544
2,51 cts - Rond  233
2,57 cts - Princesse - E.G.L. : G/VS1 738
2,58 cts - Navette - L.F.G. : D, SI2 382
2,63 cts - Cœur - L.F.G. : Fancy Yellow Brown/P1 607
2,70 cts env. - Emeraude  421
2,80 cts env. - Rond   412
2,93 cts - navette - E, VVS1 569bis

3,03 cts - Rond - G.I.A. : H/IF 604
3,04 cts - Emeraude - H.R.D. : I/VS1 2 54
3,04 cts - Ovale - G.I.A. : F/VS2  492
3,24 cts - Hexagonal - L.F.G. : G, SI1 567
3,47 cts - Rond (taille ancienne)  280

3,71 cts - Octogonal - L.F.G. : Fancy Brown/VVS2 606
4,02 cts - Poire - H.R.D. : G/VS1 555
4,20 cts env. - Rond (taille ancienne)  224
4,51 cts - Rond - L.F.G. : F/SI1 496
4,79 cts - Emeraude   728

5,03 cts - Octogonal - G.I.A. : Fancy Yellow 461
5,03 cts - Coussin - H.R.D. : H/VS1 563
5,15 cts - Poire   504
5,33 cts - Rond L.F.G. : G/SI1 292
5,78 cts - Coussin - G.I.A. : Fancy Yellow 670

6,04 cts - Coussin - G.I.A. : H/VS2 527

8,05 cts - Carré (modifié brillant) - G.I.A. : Fancy Yellow/VVS2 530

10,05 cts - Rond (taille ancienne) - L.F.G. : N-R/VS2 426
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Limite en € / Top limit of bid in € **Description du lot / Lot descriptionLot NO

Précisez le type d’enchère (téléphone ou ordre d’achat) / Choose the bid form (telephone or absentee bids)

qENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM*

qORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM*

BIJOUX ET MONTRES
Espace TAJAN les 5, 6 et 7 décembre 2011
Ventes numéros 9648 et 9652

Téléphone pendant la vente / Telephone during the auction

LAISSEZ DES ORDRES D’ACHAT EN LIGNE
SUR WWW.TAJAN.COM

PALIERS D’ENCHÈRES

de 1 000 à 2 000 € par 100 ou 200, 500, 800 €
de 2 000 à 3 000 € par 200 ou 200, 500, 800 €
de 3 000 à 5 000 € par 200 ou 200, 500, 800 €
de 5 000 à 15 000 € par 500 ou 1 000 €
de 15 000 à 30 000 € par 1 000 ou 2 000 €
de 30 000 à 50 000 € par 2 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €
de 50 000 à 100 000 € par 5 000 ou 2 000, 5 000, 8 000 €
de 100 000 à 200 000 € par 5 000 ou 10 000 €
Au-dessus de 200 000 € à la discrétion du commissaire-priseur habilité.
Ces paliers sont donnés à titre indicatif.

Les enchères par téléphone ne sont recevables que pour les lots dont
l’estimation basse est supérieure à 200 €.
Merci de joindre au formulaire d’ordre d’achat : un Relevé d’Identité
Bancaire, et copie d’une pièce d’identité (carte d’identité, passeport ...)
ou un extrait d’immatriculation au R.C.S.
Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare
les accepter et vous prie d’enregistrer à mon nom les ordres d’achat
ci-dessus aux limites indiquées en €.
Ces ordres d’achat seront exécutés au mieux de mes intérêts en fonc-
tion des enchères portées lors de la vente.

Telephone bidding can only be arranged for lots with sale estimates
of over €200.
Please sign and attach this form to a document indicating the bidder’s
bank details (IBAN number or swift account number) and a photocopy
of the bidder’s government issued identity card. (Companies may send
a photocopy of their registration number.)
I have read the terms of sale, and grant you permission to purchase
on my behalf the following items within the limits indicated in €.

Formulaire à nous faire parvenir au plus tard deux jours avant la
vente.
This absentee bid form should be received by us no later than two
days before the sale.

Nous serions heureux de vous informer de nos ventes futures, accepteriez vous de recevoir des informations par email ?         oui           non

Fax (Important)

Tél / Phone

Email

Portable / Mobile

Adresse / Address

Nom et Prénom / Name & First Name

N° Client Tajan / Tajan Customer Number

** Les limites ne comprenent pas les frais légaux / These limits do not include fees and taxes

* Champs requis / Mandatory fields

Faxer à / Please fax to

+33 1 53 30 30 31

1 INFORMATIONS CLIENT / CUSTOMER DETAILS

Adresse de la banque / Address of Bank

Numéro de compte / Account Number

Téléphone de la banque / Bank Telephone Number

Chargé de clientèle / Name of Account Officer

Banque / Name of Bank

2 INFORMATIONS BANCAIRES / BANK DETAILS

3 ENCHÈRES / BIDS

Signature obligatoire / Required signature

Date










